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ВСТУП 

Інформаційна довідка 

 
У 2022-2023 навчальному році в ліцеї навчалося 118 учнів 

Серед них: 

Класи Кількість учнів Кількість навчальних кабінетів 

1—4 
 

44 4 

5—9 53 5 

10—11 21 2 

 
В закладі освіти працює 29 учителів.  

Серед них: учителів вищої кваліфікаційної категорії —17 

І кваліфікаційної категорії —4,  

II кваліфікаційної категорії —3, 

спеціалістів —5,  

мають звання «старший учитель» —3. 
 

                                   Аналіз освітньої діяльності за минулий рік 

У 2022-2023 навчальному році вся діяльність педагогічного та учнівського 

колективів ліцею була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», впровадження Державних стандартів початкової, 

базової й повної загальної освіти. 
Метою навчання в ліцеї є розвиток, виховання і соціалізація особистості, 

формування її національної самосвідомості, загальної культури, світоглядних 

орієнтирів, екологічного стилю мислення й поведінки, творчих здібностей, 

дослідницьких умінь і навичок, здатності до самовдосконалення  й навчання впродовж  

усього життя. 

У 2022-2023 навчальному році перед педагогічним і учнівським колективами 
закладу освіти ставилися такі завдання: 

1) спрямувати освітній процес на підвищення рівня знань, умінь та навичок 

учнів шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої діяльності, 

свідомого вмотивованого ставлення до навчання кожного учня; 

2) забезпечити наступність між початковою, базовою середньою та 

профільною середньою освітою, ураховуючи психологічні особливості та рівень 
пізнавальної діяльності учнів різних вікових груп та вимоги Державних стандартів 

початкової і базової та повної загальної середньої освіти; 

3) створити умови для професійного зростання, самоосвіти, дослідницької і 

творчої діяльності педагогів; 

4) сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх 

технологій; 
5) реалізувати в процесі роботи особистісно-орієнтований, діяльнісний, 

системний та компетентнісний підхід до організації освітнього процесу; 

6) залучати учнів до позакласної роботи освіти з метою задоволення їхніх 

потреб у творчій самореалізації;  



3 

 

7) сприяти соціальній адаптації дітей в учнівському середовищі; 

8) посилити виховний вплив закладу освіти на формування духовності, 

національної самосвідомості, активної громадянської позиції учнів, розвитку 
самоврядування в дитячих колективах; 

9) продовжити роботу з формування іміджу закладу освіти шляхом 

проведення різноманітних заходів із залученням батьків, громадськості. 

У 2022-2023 навчальному році діяльність педагогічного колективу було 

направлено на реалізацію науково-методичної проблеми «Формування 

конкурентноспроможної особистості засобами інноваційних технологій, розвиток 
особистості вчителя й учня в умовах розбудови Нової української школи». На 

реалізацію цієї проблеми була спрямована вся методична робота в ліцеї. Перш за все, 

адміністрація ліцею ставила такі завдання стосовно педагогів: 

- створити умови для ефективної співпраці адміністрації ліцею, психолога, 

соціального педагога, учителів та учнів у процесі втілення інноваційних технологій; 

- об’єднати однією ідеєю всіх педагогів, що працюють в інноваційному режимі;  
- вивчити науково-методичну літературу з відповідної проблеми; 

- провести діагностування й виявити творчі здібності вчителів; 

- допомогти вчителю повірити у свої можливості перетворитися на творчого 

педагогічного працівника з нестандартним і оригінальним мисленням; 

- розвивати індивідуальні здібності вчителя, підвищуючи якість освіти учнів; 

- допомогти вчителю реалізувати свої позитивні риси, спрямовувати їх на 
досягнення мети. 

У закладі освіти працюють методичні об͐єднання учителів: предметів природничо-

математичного циклу; суспільно-гуманітарного; художньо-естетичного циклу, 

початкових класів; класних керівників. 

 Протягом навчального року вчителі школи брали участь в роботі методичних 

об’єднань. Керівниками МО були призначені вчителі: Кантура В.О., Матвійчук А.В., 
Літовець Т.М., Корнійчук Н. М., Ткачук С. І., Деркач Л.В. Головами педагогічних 

спільнот ЦПРПП були призначені Кантура В. О., Ткачук С.І., Матвійчук А.В. 

Індивідуальна методична робота здійснювалася через самоосвіту, консультації, творчі 

звіти вчителів. Учителі підвищували свою кваліфікацію згідно плану проходження 

курсів підвищення кваліфікації. Практичні результати самоосвітньої роботи всіх 

учителів розглядалися та обговорювалися на засіданнях методичних об’єднань. 
Завершальним етапом роботи над темою самоосвіти є тематичний виступ, створення 

проекту, проведення показових уроків, майстер-класів, укладання збірок дидактичних 

матеріалів.  

 Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

(постанова КМУ від 21.08.2019 р. № 800), вчителі самостійно обирали конкретні форми, 

види, напрями та суб'єкти надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації. Згідно  їх 
пропозицій було складено план проходження курсів підвищення кваліфікації. Протягом 

2022-2023 н. р. очно/онлайн пройшли курси підвищення кваліфікації такі вчителі ліцею: 

Парфенюк А.В., Остапук Т.В., Ковбасюк Н.К., Чуйко В.Л., Старко Г.І., Пивовар О.Д., 

Турик Н. А., Ткачук С.І., Корнійчук Н.М., Радчук Т.С., Басалко Н.А., Кантура В.О., 

Ліщук С.І., Матвійчук А.В., Сільчук Д.А., Тарасевич С.М., Колбасюк Н. А., Радчук Т. 

С. Вчителі поповнили знання з питань методики викладання фахових предметів, роботи 
з обдарованими дітьми, інноваційних технологій, підготовки проектів. 
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 В 2022-2023 н. р. в ліцеї проведено методичний практикум для вчителів -

словесників, практичний семінар «Впровадження ІКТ в освітньому процесі». 

психолого-педагогічний семінар «Психолого-педагогічний супровід роботи з 
обдарованими учнями». 

Згідно плану проведено предметні тижні: української мови, початкових класів, 

трудового навчання, історії, екології, тиждень БЖД, а також тиждень дитячої і юнацької 

книги, профорієнтації, національно-патріотичного виховання. Вчителі Кантура В. О., 

Літовець Т. М., Пивовар О. Д. взяли активну участь у декаді відкритих уроків. Слід 

зазначити, що вчителі показали високий рівень професійної підготовки та педагогічної 
майстерності, демонстрували свої уміння та знання методики викладання предмета, 

цікаво мотивуючи тему та мету уроку, використовували нетрадиційні форми, методичні 

прийоми. 

Протягом навчального року вчителі велику увагу приділяли рівню самоосвіти. 

Практичні результати самоосвітньої роботи учителів розглядалися та обговорювалися 

на засіданнях методичних об’єднань, а згодом педагоги подавали власні розробки 
уроків, виховних заходів, аналітичні публікації у фахові журнали, освітні спільноти "На 

урок", "Всеосвіта". Зокрема, Медведюк Н. П., Пивовар О. Д., Літовець Т. М., Книш В. 

Л., Макарчук О. М., Кантура В. О. За результатами атестації – вчителі Пивовар О. Д., 

Літовець Т. М., Кантура В. О., вчитель Кантура В. О. відповідає раніше присвоєному 

званню «старший учитель».  

У 2022-2023 навчальному році робота адміністрації та профспілкової організації 
ліцею з педагогічними кадрами проводилася відповідно до плану заходів з підвищення 

педагогічного, психологічного, методичного та фахового рівнів педагогічних 

працівників закладу. Основною метою роботи було укомплектування ліцею 

педагогічними кадрами на початку нового навчального року та їх збереження до 

завершення освітнього процесу. Станом на 1 вересня 2022-2023 навчального року 

колектив закладу освіти складався з 30 педагогічних працівників. Протягом року не 
зафіксовано плинності кадрів. Проте, протягом 2022-2023 н. р. було звільнено 3 

педагогічних працівники за згодою сторін: Данилюк Н. С., Матвійчук А. В., Ковбасюк 

Н. К.  

В ліцеї створені належні умови для організації освітнього процесу. Всі діти, які 

проживають на території обслуговування закладу освіти, охоплені навчанням. На 

початок навчального року в ліцеї нараховувалося 116 учнів. Протягом І семестру в 
заклад освіти зараховано 2 учні: в 6 та 7 класи. Станом на 31.05.2023 року в ліцеї 

навчалося 118 учнів, з них 116 на інституційній (очній) формі, 2 учні - на індивідуальній 

(сімейній) формі. Сформовано 11 класів із середньою наповнюваністю 12 учнів. В 2022-

2023 навчальному році доїжджало на навчання 27 учнів. Всі діти підвозилися за 

державною програмою "Шкільний автобус". Учні 1-5 класів навчалися за новим 

Державним стандартом – Нова українська школа. Всі учні 5-11 класів на кінець 
навчального року атестовані. За результатами річного оцінювання учнів маємо такі 

дані:  

1-3 бали лише 4-12 балів лише 7-12 балів лише 10-12 балів 

- 0% 74 учні - 100 % 41 учень – 55 % 9 учнів – 12 % 

Порівнявши навчальні досягнення за 2022-2023 н. р. з минулорічними, 

збільшилася кількість учнів з високим рівнем навчальних досягнень (з 3 до 9) та 

відсоток учнів з достатнім і високим рівнем знань (з 40 % до 55 %).  
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Серед інтелектуальних змагань престижними є учнівські предметні олімпіади, які 

виявляють індивідуальність, природну обдарованість, талант кожного учня. У 2022–

2023 навчальному році було проведено І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів. ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 

був проведений з використанням технологій дистанційного навчання у зв’язку дією 

правового режиму воєнного стану, з поширенням коронавірусної хвороби та 

карантинними обмеженнями. Призерами ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

стали такі учні закладу освіти: Сонюк Никита – І місце з математики, ІІІ місце з 

української мови; Колбасюк Вікторія – І місце з екології, ІІІ місце з біології; Шолков 
Павло – І місце з трудового навчання; Данилюк Владислав – ІІ місце з інформаційних 

технологій; Бандура Олександр – ІІІ місце з географії, Ткачук Анастасія – ІІІ місце з 

географії; Пивовар Артем – ІІІ місце з математики. Шолков Павло зайняв ІІІ місце в ІІІ 

(обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних дисциплін. 

Однією з форм класно-узагальнюючого контролю в ліцеї є виведення середнього 

балу кожного учня та відсоток успішності класу. Найвищу сходинку в рейтингу учнів, 
які досягли високого рівня навчальних досягнень займає учениця 9 класу Маркевич 

Тетяна, середній бал навчальних досягнень якої становить10,6. Далі місця 

розподілились так: Сонюк Никита (10 кл.) -10,5; Ткачук Анастасія (11 клас) - 10, 4; 

Деркач Катерина (11 клас) – 10,3; Сонюк Олександра (5 клас) -10,3, Ткачук Марія (5 

клас) – 10,2; Колбасюк Іванна (8 клас) – 10,2; Покидюк Марія (10 кл.) – 10, 1; Пивовар 

Артем (7 кл.) – 10,1.  
Серед учнів середньої та старшої ланок лідирує 7 клас з показником успішності 76 

%, середній бал 8,4; далі 5 клас – 76%, середній бал 8,3; 6 клас-76%, середній бал 8,3; 

третю сходинку займає 11 клас-75%, середній бал 8,2; у 10 класі - 74%, середній бал 8,2; 

в 8 класі – 73%, середній бал – 8. Найнижчий показник в 9 класі –68%, середній бал 7,5.  

В закладі освіти налагоджено чіткий облік відвідування учнями ліцею. Приємно 

відзначити, що в ліцеї нараховується 9 учнів, що не пропустили жодного навчального 
дня протягом навчального року: 

В умовах дії правового режиму воєнного стану, учні 4,9,11 класів були звільнені від 

проходження ДПА в 2022-2023 навчальному році. Семеро випускників 11 класу брали 

участь у НМТ. Приємно відзначити, що за результатами всі 7 учнів отримали 

сертифікати.  

У рамках реалізації програми «Обдарованість» Великояблуньківський ліцей 
забезпечує розвиток, навчання і виховання обдарованої особистості. Протягом 2022-

2023 н. р. робота педагогічного колективу ліцею, проведена за програмою виявлення та 

підтримки талановитої учнівської молоді, створення умов, необхідних для розвитку 

індивідуальності та неординарних здібностей учнів, має свої позитивні результати. 

Участь обдарованих дітей у різноманітних інтелектуальних та творчих конкурсних 

випробуваннях, навчальних семінарах, турнірах є традиційним способом виявлення та 
розвитку цієї категорії дітей. Щорічно учні школи є учасниками олімпіад, турнірів, 

конкурсів, змагань, фестивалів, які проводяться відділом освіти, ЦПРПП Маневицької 

селищної ради. Серед інтелектуальних змагань престижними є учнівські предметні 

олімпіади, які виявляють індивідуальність, природну обдарованість, талант кожного 

учня. У 2022–2023 навчальному році було проведено І етап Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів. ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 
дисциплін був проведений з використанням технологій дистанційного навчання у 
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зв’язку дією правового режиму воєнного стану.. Призерами ІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад стали такі учні закладу освіти: Сонюк Никита – І місце з 

математики, ІІІ місце з української мови; Колбасюк Вікторія – І місце з екології, ІІІ 
місце з біології; Шолков Павло – І місце з трудового навчання; Данилюк Владислав – ІІ 

місце з інформаційних технологій; Бандура Олександр – ІІІ місце з географії, Ткачук 

Анастасія – ІІІ місце з географії; Пивовар Артем – ІІІ місце з математики. Шолков Павло 

зайняв ІІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних дисциплін. 

Виявленню та розвитку здібностей учнів сприяли літературні конкурси та 
конкурси національно-патріотичного, художньо–естетичного, екологічного, технічного  

напрямку. За підсумками 2022-2023 навчального року маємо такі результати: ІII 

місце Данилюк Владислав, І місце Турчик Вікторія зайняли  в особистих заліках зі 

спортивного орієнтування «Золота осінь» . Матвійчук Анна учениця 7 класу, визнана 

переможцем відбіркового етапу конкурсу "Український сувенір» за представлену 

роботу «Рамка для фото або вишивки».  Турчик Маргарита, учениця 8 класу, визнана 
переможцем заочної виставки - конкурсу "Новорічна композиція" у номінації 

«Сюжетна композиція» за представлену роботу «Зимовий вернісаж», Яцюк Юлія, 

учениця 6 класу, І місце у відбірковому етапі виставки – конкурсу (ДПМ) декоративно 

– ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» за роботу «Рідні 

краєвиди» номінація «Ткацтво». Сонюк Давид, І місце виставки – конкурсу науково – 

технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість, тобі, Україно» за роботу 
«Помічник будівельників».  

 Маркевич Тетяна, учениця 9 класу, зайняла ІІІ місце в І етапі Всеукраїнського 

конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт Наукового товариства учнів 

«Кругозір» у 2022-2023 н.р. секція МАН «Мовознавство. Англійська мова», 

Ковбасюк Ірина, учениця 9 класу, зайняла ІІІ місце в І етапі Всеукраїнського 

конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт Наукового товариства учнів 
«Кругозір» у 2022-2023 н. р. секція МАН «Географія та ландшафтознавство».  

 Учні ліцею – активні учасники природничого інтерактивного конкурсу «Колосок» 

(25 учасників), математичного конкурсу «Кенгуру» (10 учасників) Всі учасники 

нагороджені сертифікатами та подарунками. Учні відвідують музичну і спортивну 

школи, є вихованцями гуртків ЦТДЮ. Зокрема, Лопоха Вероніка, Федорчук Андрій є 

учасниками футбольної команди, Покидюк Марія, Ковбасюк Ірина, Сонюк Олександра 
– учасники районних концертів. На базі нашого закладу освіти відкрито філію 

Маневицької музичної школи, в якій у класі фортепіано навчається 7 учнів.  

В ліцеї пройшли: Тиждень безпеки дорожнього руху, Олімпійський тиждень, 

Всеукраїнський тиждень права, Тиждень безпеки життєдіяльності, Тиждень 

української мови, Тиждень профорієнтації,  Тиждень патріотичного виховання; 

Місячник правових знань, Місячник шкільних бібліотек; інформаційна кампанія "16 
днів проти насильства", Всеукраїнська акція «Квіти перемоги», Уроки гідності до 

Дня захисників і захисниць України. Поряд з традиційними формами виховної 

роботи значне місце за результативністю посідає самоврядування – дитяче 

об’єднання «НОВЕ ПОКОЛІННЯ». Лідером цього дитячого об’єднання шляхом 

таємного голосування обрано Сонюка Никиту, учня 10 класу. Парламент організації 

складається з 18 членів і об’єднує в собі такі комітети: «Навчальний», «Спортивний 
і культурно – масовий», Дисципліни і порядку», «З національно – патріотичних питань», 
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«По роботі з клубом «Барвінчата». Кожним комітетом було розроблено плани роботи 

і згідно з ними проводилися ті чи інші заходи. В ліцеї є центр дозвілля молодших 

школярів – клуб «Барвінчата», який поповнився першокласниками, волонтерський 
загін «Надія», діє школа "Лідер".  

Питання соціального захисту учнів чітко сплановане. В вересні у ліцеї 

проводився моніторинг утримання, навчання та виховання учнів з різних категорій 

сімей. У результаті цього моніторингу складено соціальний  паспорт закладу освіти. 

Так на обліку перебувало: багатодітних сімей - 13, всього у цих сім’ях–32 дітей, 

неповних сімей - 3 , в них проживає 3 учнів, дітей-напівсиріт – 4, дітей учасників 
АТО – 8. 

На базі ліцею діють  чотири різновікові рої (два молодші «Козачата» та 

«Нащадки козаків», середній «Січовики»» та старший «Патр іот» - виховники 

Деркач Л. В., Ткачук С. І., Корнійчук Н. М. Рій «Січовики» зайняв І місце в 

відбірковому етапі заочного конкурсу "ВАТРА", ІІ місце на дистанції «Смуга 

перешкод» та ІІ місце у змаганнях з виду «Домедична допомога», ІІІ місце в 
інтелектуальній грі – вікторині «Відун» і загальнокомандне ІІІ місце у Всеукраїнської 

дитячо – юнацької патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня вікова категорія), 

(виховник Деркач Л.В.). Рій «Нащадки козаків» ІІ місце у відбірковому етапі конкурсу 

звітів про роботу роїв (мол. вік. гр.) керівники Корнійчук Н. М., Деркач Л. В.  Стаднік 

Марія, учасник рою, лауреат відбіркового етапу Міжнародного екологічного конкурсу 

на тему «Душа села» (номінація «Екологічна сумка з мотивами сільських краєвидів») 
керівник Корнійчук Н. М. 

Рій «Патріот» зайняв загальнокомандне І місце також І місце у змаганнях виду 

«Домедична допомога», І місце в інтелектуальній грі – вікторині «Відун», І місце на 

дистанції «Смуга перешкод», ІІІ місце у конкурсі пісні і строю «Впоряд» у відбіркому 

етапі у Всеукраїнської дитячо – юнацької патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (старша 

вікова категорія), (виховник Ткачук С. І.). Данилюк Владислав, учасник рою ІІІ місце в 
особистому заліку з виду «Стрільба». 

Однією зі складних проблем сучасного закладу освіти є наявність 

правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в ліцеї  постійно проводиться 

профілактична робота: дні правових знань, бесіди, диспути на правову тематику, 

створена рада профілактики правопорушень, яка складається з 9 членів і збирається 

4 рази на рік, розроблено заходи щодо виконання плану заходів Загальнодер жавної 
програми «Національний план дій щодо реалізаціЇ конвенції ООН про права 

дитини», «Про проведення інформаційно – освітньої роботи щодо запобігання 

поширенню тютюнокуріння, наркоманії та вживання алкогольних напоїв серед 

дітей, учнівської та студентської молоді». 

 Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребує іншого змісту 

та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом має стати 
забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, 

психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Проведені інструктажі та бесіди з безпеки життєдіяльності, на яких розглядалися 

питання: що таке «воєнний стан», «надзвичайна ситуація», «евакуація», «хімічна 

атака», «тривожна валіза» (як підготувати, що покласти); правила поведінки в 

надзвичайній ситуації воєнного характеру, як діяти під час сигналу «повітряна 
тривога», правила спілкування в соціальних мережах в умовах воєнного стану; як 
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реагувати на інформацію, яка несе загрозу для України (не фотографувати місцевість, 

не публікувати, не репостити інформацію, яка містить фото з координатами 

інфраструктури населеного пункту, розташування ЗСУ тощо); правила поведінки з 
підозрілим або вибухонебезпечним предметом; правила поведінки під час обстрілів 

стрілецькою зброєю, артобстрілах, артилерійських обстрілів системами залпового 

вогню; правила поводження у разі виявлення диверсантів; ПДМД та домашня медична 

аптечка (що має бути). Спільно з соціально-психологічною службою закладу були 

виготовлені інформаційні матеріали для усіх учасників освітнього процесу: 

«Тривожний рюкзачок», «Як захистити себе від ворожої атаки», «Правила поведінки 
під час хімічної атаки», «Правила поводження з невідомим газом та речовиною», 

«Правила безпечної поведінки при виявлення маловідомих предметів», «Правила 

безпечної поведінки з незнайомими людьми», «Будьте уважними до інформаційних 

повідомлень», «Ловимо фейки разом», «Як допомогти собі у разі тривоги і паніки», 

«Долаємо паніку», «Як впоратися з тривожністю під час воєнних дій», «Правила 

безпечної поведінки під час літніх канікул» та розповсюджені за допомогою соціальних 
мереж/мобільних додатків. Для класних керівників були проведені консультації: «Як 

заспокоїти дітей під час війни», «Як допомогти собі та ближнім у разі тривоги і паніки», 

«Як отримувати достовірну інформацію з офіційних каналів».  

  У 2022-2023 навчальному році було проведено самооцінювання освітньої 

діяльності закладу освіти за 4 напрямами: освітнє середовище закладу освіти, система 

оцінювання результатів навчання учнів, педагогічна діяльність педагогічних 
працівників закладу освіти, правлінські процеси закладу освіти. За результатами 

проведення самооцінювання отримано достатній рівень за всіма напрямами та 

рекомендації щодо шляхів удосконалення освітньої діяльності закладу освіти. 

 Отже, у наступному навчальному році слід спрямувати зусилля педагогічного 

колективу для вирішення таких проблем: 

1. Створення безпечного учнівського середовища, формування в дітей та 
учнівської молоді ціннісних життєвих навичок. 

2. Поступальна реалізація Концепції «Нової української школи», нових державних 

стандартів загальної середньої освіти, розроблених з урахуванням компетентностей, 

необхідних для успішної самореалізації особистості. 

3. Запровадження принципу педагогіки партнерства, що ґрунтується на співпраці 

учня, вчителя і батьків. 
4. Запровадження принципу дитиноцентризму (орієнтація на потреби учня). 

5. З метою реалізації компетентнісного та особистісно-орієнтованого підходу до 

навчання продовження роботи педагогічного колективу над науково-методичною 

проблемою: «Формування конкурентноспроможної особистості засобами інноваційних 

технологій, розвиток особистості вчителя й учня в умовах розбудови Нової української 

школи».  
6. Продовжити роботу в межах програми «Обдаровані діти», забезпечувати пошук 

найбільш оптимальних шляхів щодо стимулювання учнів до поглиблення знань. 

7. Спрямувати зусилля кожного педагога для вдосконалення професійної 

майстерності з метою забезпечення домінування на уроках та в позаурочній діяльності 

науково-пошукової, дослідницької, самостійної роботи учнів. 

8. Впровадження в освітній процес сучасних цифрових та комп’ютерних 
технологій. 
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План роботи Великояблуньківського ліцею на 2022-2023 навчальний рік вважати 

виконаним. 
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СЕРПЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Складання та затвердження розкладу 

уроків, факультативів, індивідуальних 

консультацій, гуртків 

До 01.09 ЗДНВР Розклад  

Оновлення списків учнів До 30.08 Класні 

керівники 

Списки  

Складання та затвердження режиму 

закладу 

До 26.08 Директор Наказ  

Організація гарячого харчування учнів До 02.09 Директор 

ЗДВР 

Наказ  

 

 

Організувати чергування вчителів, 

адміністрації 

До 02.09 Директор 

ЗДВР 

Графік  

Забезпечити нормативність ведення 

«Журналів реєстрації нещасних 

випадків, що сталися з вихованцями, 

учнями», а саме: - оформлення 

повідомлень про нещасні випадки, - 

оформлення актів розслідування 

нещасних випадків, - оформлення 

повідомлень про наслідки нещасних 

випадків 

До 01.09 Директор 

ЗДНВР 

Журнали  

Контроль за чергуванням технічного 

персоналу в приміщеннях, на території 

закладу 

Щоденно Завгосп Звіт  

Візуальний огляд приміщень закладу: 

стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, території закладу тощо 

Щоденно Завгосп Звіт  

Забезпечення закладу освіти засобами 

протипожежної  безпеки та дотримання 

заходів протипожежної безпеки 

Протягом 

місяця 

Завгосп Список  
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Забезпечення ліцею, їдальні миючими 

засобами, деззасобами, предметами 

гігієни та санітарії 

До 01.09 Завгосп Звіт  

Закріплення робочих місць за 

прибиральницями, вчителями  

До 01.09 Директор 

Завгосп 

Інструкції  

Підготовка території школи до Свята 

першого дзвінка 

30-31.08 Завгосп Звіт  

Проведення санітарно-просвітницької 

роботизі здобувачами освіти, 

працівниками ліцею щодо 

профілактики інфекційних 

захворювань, захворювання на грип, 

гострі респіраторні захворювання, 

COVID-19 

Постійно Адміністрація 

Зав. ФАПом 

  

Моніторинг груп здоров’я, стану 

здоров’я  та розподіл здобувачів освіти 

на фізкультурні групи. 

До 01.09 ЗДНВР Наказ  

Проведення обстеження учнів на 

наявність педикульозу, інших 

захворювань 

Постійно Зав. ФАПом   

Забезпечення учнів підручниками До 01.09 Бібліотекар Звіт  

Підготовка кабінетів до роботи у 

новому навчальному році 

До 25.08 Завкабінетами Акти 

готовності 

 

Перевірка кабінетів, затвердження актів 

перевірки 

До 20.08 Комісія Акти 

готовності 

 

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Громадський огляд умов проживання 

дітей відповідних категорій  

До 30.09 Соц.пед Акти 

обстеження 

 

Складання соціального паспорту ліцею До 30.09 Соц.пед Паспорт  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору. 

Оновлення сайту ліцею, ФБ-сторінки 

ліцею освітніми матеріалами для учнів 

Пр.місяця ЗДНВР 

ЗДВР 

Наказ  
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Наповнення освітнього простору 

закладу мотивуючими постерами 

Пр.місяця Пед.організатор Звіт  

Заходи з нагоди Дня прапора 

Заходи з нагоди Дня незалежності 

23.08 

24.08 

Колектив 

Колектив 

Звіт  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Бесіди «Ознайомлення з нормативно-

правовими документами щодо 

оцінювання навчальних досягнень 

учнів» 

01-05.09 Вчителі Звіт  

Бесіди «Ознайомлення з критеріями 

оцінювання» 

01-05.09 Вчителі Звіт  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Персональний моніторинг. 

Проходження медогляду працівниками 

закладу  

До 01.09 Директор Звіт  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до самооцінювання. 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Опрацювання нормативних документів, 

рекомендаційних листів щодо 

організації освітньої діяльності, 

викладання предметів 

до 03.09 ЗДНВР  

Вчителі 

Нарада 

Протокол 

 

Погодження календарних планів до 03.09 ЗДНВР Звіт  

Погодження планів виховної роботи з 

класами 

до 05.09 ЗДВР Звіт  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 
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1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань 

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про організацію гарячого харчування 

та роботу їдальні 

2. Про дотримання Статуту  навчального 

закладу, режиму роботи закладу освіти. 

3.Про оформлення журналів 

інструктажів, класних журналів, 

факультативів. 

4.Про дотримання єдиних вимог до 

учнів 

5.Про проведення Першого уроку 

6.Про опрацювання Методичних 

рекомендацій щодо викладання 

предметів, організації освітнього 

процесу 

7.Про результати медичного огляду 

01.09 Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

Протокол  

Засідання педради 

1.Про вибір секретаря педагогічної ради 

на 2023-2024 н.р.  

2.Про підсумки роботи педагогічного 

колективу за 2022-2023н.р. та завдання 

на новий навчальний рік, спрямовані на 

забезпечення функціонування та 

розвиток закладу. 

3. Про вибір форми освітнього процесу в 

2023-2024 н.р. 

4.Про внесення змін до Стратегії 

розвитку закладу освіти на 2023-2028 

роки. 

5.Про схвалення Освітньої програми 

закладу освіти на 2023-2024н.р. 

6.Про структуру 2023-2024 навчального 

року та режим роботи закладу освіти. 

31.08. Адміні 

страція 

Протокол  
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7.Про погодження та затвердження 

Навчального плану закладу освіти на 

2023-2024 н.р. 

8. Про обговорення та затвердження 

Річного плану роботи закладу освіти на 

2023-2024 н.р. 

9. Про організацію освітнього процесу 

відповідно до навчальних програм для 1-

4 класів, для 5,6, 7-9, 10-11 класів.  

10.Про оцінювання варіативної 

складової робочого навчального плану 

на 2023-2024н.р. 

11. Про оцінювання 1-4 класів. 

12.Про оцінювання 5 класу НУШ.  

13.Про запровадження та затвердження 

варіативних модулів з фізичної культури 

та трудового навчання. 

14. Про організацію виховної роботи та 

національно-патріотичного виховання у 

2023-2024 н.р.  

15. Про ведення документації 

педагогічними працівниками ліцею. 

16. Про впровадження електронних 

журналів 

17. Про доцільність проведення 

навчальної практики та навчальних 

екскурсій у 2023-2024н.р. 

18.Про розподіл тижневого 

навантаження педпрацівників на 2023-

2024 н. р. 

19. Про визнання результатів 

підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 

Надання допомоги молодим вчителям  в 

підготовці документації(за потреби) 

До 01.09 ЗДНВР   
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Підготовка та погодження 

тарифікаційних списків та навантаження 

До 01.09 Директор Тарифікація 

списки 

 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Співбесіда з учителями з питань 

чергової атестації 

31.08 ЗДНВР   

Співбесіди з новопризначеними 

вчителями 

31.08 ЗДНВР   

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою 

Видати накази: 

Про призначення класних керівників, 

завкабінетами, керівників гуртків; 

Про підготовку закладу освіти до 2023-

2024 н.р.; Про організацію освітнього 

процесу; Про медичне обстеження учнів 

та працівників ліцею; Про призначення 

відповідальних за ОП, ПБ 

Про організацію харчування 

Про забезпечення пожежної безпеки 

Про організацію роботи із дорожнього 

руху; Про заборону тютюнопаління; 

Про підготовку спортивних споруд до 

н.р. Про розподіл обов’язків між 

адміністрацією; Про обов’язки 

чергового вчителя; Про дотримання 

санітарно – гігієнічних вимог; Про 

забезпечення підручниками; 

Про організацію методичної роботи; 

Про створення атестаційної комісії  

Про організацію роботи з обдарованими 

учнями; 

до 31.08 Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

Накази  
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Про підсумки медичного огляду учнів та 

розподіл учнів за різними групами 

здоров’я; 

Про розподіл педагогічного 

навантаження 

Про проведення інвентаризації 

Про організацію гарячого харчування 

5. Реалізації політики академічної доброчесності 

Освітня кампанія «Так академічній 

доброчесності». Ознайомлення з 

нормативними документами 

Пр.місяця ЗДНВР Звіт  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальненн

я 

Примітк

а 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Моніторинг працевлаштування 

випускників 9,11 класів 

До 10.09 ЗДНВР Інформація  

Заповнення форми звіту ЗНЗ-1 До 05.09 ЗДНВР Звіт  

Узагальнення даних по оздоровленню До 05.09 ЗДВР Список  

Контроль за відвідуванням учнями занять Щоденно Класні 

керівники 

Журнал  

Аналіз відвідування учнями школи за 

вересень 

До 01.10 ЗДВР Інформація  

Оновлення документів ЦЗ До 30.09 ЗДНВР План  

Організація чергування вчителів, 

адміністрації 

До 02.09 Директор 

ЗДВР 

Графік  

Проведення інструктажів з БЖД зі 

здобувачами освіти 

01.09 Класні 

керівники 

Реєстр. 

інструктажу 

 

Проведення інструктажів з ОП,  

протипожежної безпеки для працівників  

01.09 Директор Реєстрація 

інструктажу 

 

Проведення бесід «Увага на дорозі», 

«Профілактика травматизму» тощо 

01-02.09 Класні 

керівники 

Облік в 

журналі 

 

Контроль за чергуванням технічного 

персоналу в приміщенні закладу 

Щоденно Завгосп Звіт  

Візуальний огляд приміщень закладу: 

стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, території закладу тощо 

Щоденно Завгосп Звіт  

Оновлення куточків з ОП, ЦЗ,пожежної 

безпеки 

До 04.09 Адміністрація Звіт  

Оновлення аптечки в кабінетах, 

майстерні, спортзалі 

До 04.09 Директор 

Завгосп 

Звіт  
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2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Профілактичні заходи щодо запобіганню 

правопорушень, пропусків, булінгу, 

насилля, неетичної поведінки 

До 30.09 Психолог 

Соц. педагог 

План  

Обговорення питання протидії булінгу на 

класних батьківських зборах 

До 15.09 Класні 

керівники 

Звіт  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

День знань 01.09 ЗДВР Сценарій  

Ігрова програма «Перший раз у перший 

клас» 
01.09 Басалко Н.А. 

Звіт  

Анкетування учнів  із питань організації 

дозвілля та позакласної роботи 
До 07.09 

Педагог - 

організатор 

Звіт  

Олімпійський тиждень. 

Заходи з нагоди відзначення Дня фізичної 

культури і спорту 

04-09.09 

Сільчук Д. О. 

Матвійчук 

А.В. 

Шрамко О. В. 

Звіт  

Екскурсія по ліцею для учнів 1 класів 

«Тепер це мій другий дім, мені затишно в 

нім» 

вересень Басалко Н. А. 

Звіт  

Організація роботи гуртків і секцій До 09.09 
Заступник 

директора з ВР 

Звіт  

Парад дитячих малюнків  «Ми за мир на 

планеті Земля» до Міжнародного Дня 

миру 

21.09 
Педагог-

організатор 

Сценарій  

Розподіл і закріплення території клумб 

ліцею за класами  
До 09.09 

Заступник 

директора з ВР 

  

Тиждень БЖД «Щоб не трапилось біди, 

пам’ятай про це завжди» 
25-29.09 

Класні 

керівники 

План  

Формування волонтерського загону 

«Надія» та організація його роботи 
До 23.09 

Педагог-

організатор 

Інформація 

про участь 

 

Привітання бібліотекаря з 

Всеукраїнським Днем бібліотек. 
30.09 

Педагог-

організатор 

Звіт  
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Створення куточків пам’яті «У полум’ї 

боїв за Україну», «Герої не вмирають» 

30.09. – 

30.10 
Бібліотекар 

Звіт  

Всеукраїнський конкурс «Хвостата 

фотозона» 

 

11.09- 

2023 

31.01. 

2024 

Бібліотекар 

  

Привітання до Дня працівників освіти До 30.09 

Педагог-

організатор 

Голодюк Л.В. 

Звіт  

Заходи з нагоди відзначення Дня 

партизанської слави 

11–30.09. 

2023 

Класні 

керівники 

  

Старт Всеукраїнської краєзнавчої 

експедиції учнівської молоді «Моя 

Батьківщина - Україна» 

Протягом 

року 

Учителі 

історії, 

географії, укр. 

мови та л-ри, 

класні 

керівники 

Інформація  

Круглий стіл «Трагедії Бабиного Яру» 
19.09. 

2023 
Літовець Т. М. 

Звіт  

Волонтерська акція «Допомога людям 

похилого віку» 
вересень 

Класні 

керівники 

Звіт  

Міжнародний день миру. Уроки 

мужності». Хай буде мир на всій Землі» 

21.09. 

2023 

Класні 

керівники 

Звіт  

Бесіда «Обережно, отруйні гриби» 
26.09. 

2023 

Класні 

керівники 

Звіт  

Залучення учнів до волонтерського руху 
Протягом 

року 

Педагог-

організатор 

Звіт  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 
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Бесіди «Ознайомлення з нормативно-

правовими документами щодо 

оцінювання навчальних досягнень учнів» 

01-05.09 Вчителі Звіт  

Бесіди «Ознайомлення з критеріями 

оцінювання» 

01-05.09 Вчителі Звіт  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Тематичний моніторинг. Оформлення та 

ведення щоденників  

24-28.09 ЗДВР Наказ  

Тематичний моніторинг. Оформлення та 

ведення учнівських зошитів  

24-28.09 ЗДНВР Довідка  

Оглядовий моніторинг. Оформлення 

класних журналів,  факультативів, 

журналів інструктажів  

До 05.09 ЗДНВР Довідка  

Громадський моніторинг. Харчування 

учнів та робота  їдальні 

До 05.09 Директор 

ЗДВР 

Довідка  

Моніторинг використання варіативної 

складової освітньої програми  

До 05.09 ЗДНВР Довідка  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за 

результати свого навчання, здатності до самооцінювання. 

Організація роботи з обдарованими 

учнями, підготовка до участі у 

предметних олімпіадах, конкурсах, 

турнірах, інтернет-заходах 

Пр.місяця ЗДНВР 

ЗДВР 

План  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Опрацювання нормативних документів, 

рекомендаційних листів  щодо  організації 

освітньої діяльності, викладання предметів 

до 03.09 ЗДНВР  

Вчителі 

Нарада  

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників 

Методичні  консультації педпрацівників з 

питань ведення шкільної документації 

До 05.09 ЗДНВР Звіт  
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Методична оперативка «Удосконалення 

освітнього процесу через сучасні освітні 

інструменти» 

16.09 ЗДНВР Звіт  

Самоосвітня діяльності вчителів Пр.місяця Вчителі План  

Участь у методичних заходах, інтернет-

заходах 

Пр.місяця Вчителі Звіт  

Засідання атестаційної комісії. 

1.Розподіл обов’язків 

2.Затвердження плану та графіку роботи 

13.09 Директор Протокол  

Робота над науково-методичною 

проблемою ліцею: вивчення нормативних 

документів,новинок літератури  

До 10.09 ЗДНВР План  

Підготовка табелю робочого часу до 15.09 ЗДНВР Табель  

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти. 

Участь батьків, громадськості у Святі 

першого дзвоника 

01.09 Класні керівники   

Відкритий діалог з батьками.  

1.Про роботу закладу у 2022-2023 н.р. 

2.Про відвідування учнями закладу, 

відвідування позашкільних закладів 

01.09 Класні керівники План  

Підготувати та здати списки працівників, 

звіт 83-РВК 

до 20.09 ЗДНВР Звіт  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань 

Засідання методичної ради: 

1.Аналіз методичної роботи за 2022/2023 

навчальний рік. Завдання методичної 

служби школи (методичної ради, 

методичних об'єднань, проблемного 

семінару) на новий навчальний рік. 

Затвердження планів роботи. 

2.Про організацію роботи над науково-

методичною проблемою "Формування 

конкурентноспроможної особистості 

засобами інноваційних технологій, 

До 15.09 ЗДНВР Протокол  



22 

 

розвиток особистості вчителя й учня в 

умовах розбудови Нової української 

школи" 

3.Про затвердження структури 

методичної роботи. 

4.Розподіл обов’язків між членами 

методичної ради 

5.Огляд нормативних документів, 

новинок психолого-педагогічної 

літератури 

Нарада при директорові: 

1. Про підсумки організаційного періоду 

початку навчального року. 

2. Про виконання внутрішкільного 

розпорядку членами колективу. Про 

дотримання режиму роботи школи. 

3. Про працевлаштування учнів 9, 11 

класів (на основі довідок). Моніторинг 

вступу до ВНЗ випускників. 

4. Про вдосконалення форм 

профорієнтаційної роботи з учнями 

До 10.09 Директор Протокол  

Контроль за охопленням навчанням дітей 

на території обслуговування 

До 09.09 ЗДВР Звіт  

Вивчення рівня адаптації учнів 5 класу до 

навчання в ліцеї 

Протягом 

місяця 

ЗДНВР Звіт  

Складання та затвердження графіка 

роботи спортивного залу 

До 08.09 Директор,  

Вч. фізичної 

культури 

Графік  

Аналіз організації роботи спеціальних 

груп із фізичної культури 

До 10.09 ЗДНВР 

Вч. фізичної 

культури 

Наказ  

Забезпеченість учнів 1—11 класів 

підручниками 

До 05.09 Бібліотекар Звіт  

Про виконання Єдиних вимог до ведення 

зошитів, оформлення класних журналів, 

перевірка особових справ учнів 1—11 

класів 

До 10.09 Заступники 

директора 
Нарада  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Співбесіда з учителями з питань чергової 

атестації 

До 05.09 ЗДНВР Звіт  

Співбесіди з новопризначеними 

вчителями 

03.09 Директор Звіт  

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою 
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Видати накази: 

Про проведення І етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад 

Про проведення конкурсу "Учитель року-

2023" 

Про проведення конкурсу фахової 

майстерності "Творчі сходинки педагогів 

Волині" 

Протягом 

місяця 

Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

Накази  

5. Реалізації політики академічної доброчесності 

Освітня кампанія «Так академічній 

доброчесності». Ознайомлення з 

нормативними документами 

Пр.місяця ЗДНВР 

Вчителі 

План  
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ЖОВТЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Підготовка приміщення до 

опалювального сезону 

До 15.10 Завгосп Акти  

Моніторинг дотримання санітарно-

гігієнічних вимог 

До 10.10 Адміністрація, 

завкабінетами 

Звіт  

Обладнання навчальних кабінетів Протягом 

місяця 

Зав. кабінетами Паспорт  

Обладнання класів в рамках 

реалізації проєкту «Нова українська 

школа» 

До 10.10 Вч. поч.класів Звіт  

Стан харчування учасників 

освітнього процесу 

Протягом 

місяця 

ЗДВР Звіт  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Правила поведінки в інтернеті,  

захист персональних даних 

До 10.10 Класні 

керівники 

Звіт  

Анкетування педагогічних 

працівників щодо булінгу з боку 

учнів 

До 15.10 ЗДВР Інформація  

Бесіди з попередження насилля До 15.10 ЗДВР Звіт  

ГС «Протидія насильству та 

дискримінації» 

Протягом 

місяця 

Класні 

керівники 

Сценарій  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

Акція «Ветеран живе поруч»  до 

Міжнародного дня людей похилого 

віку   

01.10. 

2022 

Педагог-

організатор 

Звіт  

Привітання вчителів – пенсіонерів 

та виставка фотографій «Мудрі і 

багаті літами» 

01.10. 

2023 

Педагог-

організатор 

Сценарій  
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IV Міжнародний урок доброти 
4-11.10. 

2023 

Класні 

керівники, 

класоводи 

План  

Урок безпеки «На дорозі 

небезпечно, тож обачним буть 

доречно» 

11.10. 

2023 

Класні 

керівники 

Сценарій  

Бесіда з метою профілактики 

нещасних випадків, інструктаж 

щодо запобігання дитячого 

травматизму у канікулярний час 

20.10. 

2023 

Класні 

керівники 

План 

Інформація 

 

Тиждень БДР 
09-13.10. 

2023 

Класні 

керівники 

Класоводи  

План 

Наказ 

 

Посвята у козачата жовтень 
Педагог-

організатор 

Сценарій  

Розважальна програма «Козацькі 

забави» 

02.10. 

2023 

Сільчук Д. А. 

Матвійчук А.В. 

Шрамко О. В. 

Сценарій  

Спортивне свято «Мама, тато, я – 

спортивна сім’я» 
жовтень Корнійчук Н.М. 

Сценарій  

Виставка дитячих малюнків 

«Чарівні фарби» до Дня художника. 

Майстер-класи. 

06.10. 

 
Деркач Л. В. 

Сценарій  

Виховний захід «Свято осені» жовтень Медведюк Г. І. Сценарій  

Святкова програма «Без верби й 

калини – нема України»  
жовтень Літовець Т. М. 

Звіт  

Тематичний тиждень «Воїн. Воля 

крізь віки» 

02-06.10. 

 

Класні 

керівники 

План  

Заходи, присвячених Дню 

визволення України від 

фашистських загарбників . 

27.10. 

 

Класні 

керівники 

Звіт  

Свято « Дари природи» жовтень 

Класні 

керівники 

класоводи 

Звіт  

Екологічна акція «Жовте листя» 16-20.10 
Педагог-

організатор 

Звіт  
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Фотовиставка, присвячена 

Всесвітньому дню захисту тварин 

«Усе прийшло на білий світ, щоб 

жити, щоб дарувати радість і красу» 

04.10. 
Педагог-

організатор 

Звіт  

                        ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Критерії оцінювання. Анкети учнів 

5-11 кл. 
10.10 ЗДНВР Інформація  

Круглий стіл "Реалізації 

компетентнісного підходу до 

навчання в умовах НУШ" 

Протягом 

місяця 

ЗДНВР Звіт  

Впровадження системи 

формувального оцінювання в 3-4 кл. 
Протягом 

місяця 

Директор, 

ЗДНВР 

Нарада  

Самооцінювання учасників 

освітнього процесу 
Протягом 

місяця 

Директор 

ЗДНВР 

Нарада  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти. 

Вивчити хід пропедевтичного 

періоду в 1 класі.  
Протягом 

місяця 

Директор Наказ  

Вивчити хід адаптаційного періоду 

в 5 класі та провести психолого-

педагогічний консиліум з даного 

питання. 

Протягом 

місяця 

ЗДНВР  

Пр. психолог 

Наказ  

ГС «Формування відповідального 

ставлення до результатів навчання» 
20.10 Класні 

керівники 

Звіт  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до самооцінювання. 

Організація роботи з обдарованими 

учнями, підготовка до участі у 

предметних олімпіадах, конкурсах, 

турнірах, інтернет-заходах 

Пр.місяця Вчителі, 

ЗДНВР 

План 

Звіт 

 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Аналіз виконання календарно-

тематичних планів 
До 25.10 Вчителі Звіт  

Відвідування уроків з метою 

вивчення освітніх технологій 

спрямованих на формування 

ключових компетентностей 

Протягом 

місяця 

Адміністрація Довідка  
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2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників 

ГС "Формування суспільних 

цінностей у здобувачів освіти у 

процесі їх навчання, виховання та 

розвитку" 

До 21.10 Класні 

керівники 

Сценарій  

Методичний практикум "Інновації в 

навчанні – шляхи впровадження, 

використання ІКТ" 

До 29.10 ЗДНВР План 

Звіт 

 

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти. 

Анкетування батьків з питань 

співпраці педагогічних працівників з 

батьками здобувачів освіти з питань 

організації освітнього процесу, 

забезпечення постійного 

зворотньогозв’язку 

До 31.10 Адміністрація Інформація  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань 

Нарада при директорові: 

1. Про співпрацю педколективу з 

державними установами, 

громадськістю з соціально-правових 

питань. 

2. Аналіз соціального паспорту 

ліцею у 2023-20243 навчальному 

році; 

3. Про готовність закладу до осінньо-

зимового періоду. Стан 

протипожежної, каналізаційної, 

опалювальної систем, котелень, 

покрівлі.; 

4. Про стан медико-педагогічного 

контролю за уроками фізкультури;  

5. Про дотримання нормативів 

обсягу та змісту домашніх завдань 

учнів 5-9 класів. 

6. Про дотримання вимог 

протипожежної безпеки в закладі  

7. Про ведення шкільної 

документації: оформлення класних 

журналів, особових справ, журналів 

взаємозв’язку вчителів, вихователів; 

8. Про організацію осінніх канікул; 

9. Про ведення документації з 

охорони праці, БЖД; 

24.10 Директор Протокол  

Засідання педагогічної ради: 

1.Про педагогіку партнерства як 

основу спілкування, взаємодії та 

26.10 Адміністрація 

Психолог 

Соц. педагог 

Протокол  
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співпраці в освітньому просторі 

закладу. 

2. Про попередження дитячого 

травматизму. 

2. Про адаптацію учнів 1, 5 класів 

до освітнього процесу.  

3. Про визнання результатів 

підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками.  

4. Про визначення претендентів на 

отримання свідоцтва з відзнакою 

про базову середню освіту.  

5. Про визначення претендентів на 

нагородження Золотою та Срібною 

медалями. 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 

Провести засідання атестаційної 

комісії:  

1. Про атестацію педагогічних 

працівників у 2023 – 2024 н.р.; 

2. Затвердження списку 

педагогічних працівників, які 

атестуються в 2023-2024 н.р. 

20.10 Директор Протокол  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Співпраця з  педагогічними 

працівниками з метою залучення до 

участі у фахових конкурсах 

До 30.10 ЗДНВР Звіт  

Нагородження педагогічних 

працівників до Дня працівника 

освіти 

До 02.10 Директор Список  

Проходження курсів згідно плану  До 30.10 ЗДНВР Звіт  

5. Реалізації політики академічної 

доброчесності 

    

Індивідуальні бесіди з педагогами 

про підготовку матеріалів до 

фахових конкурсів 

До 30.10 ЗДНВР Звіт  
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ЛИСТОПАД 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні 

керівники 

Облік  

Аналіз відвідування учнями 

закладу за листопад 

До 30.11 ЗДВР Звіт  

Проведення рейдів з перевірки 

спізнень і відвідування ліцею 

здобувачами освіти 

Постійно Адміністрація Звіт  

Контроль за дотриманням  

протиепідемічного санітарно-

гігієнічного режиму у класних 

кімнатах 1-11 класів та 

приміщеннях загального 

користування у ліцеї 

Постійно Адміністрація Звіт  

Забезпечити контроль за безпечним 

рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборонити в’їзд і 

паркування їх на території закладу 

Постійно Завгосп Звіт  

Організувати роботу щодо 

залучення у проведенні заходів з 

дітьми співробітників ювенальної 

превенції; ДСНС; фахівців інших 

служб. 

Пр.місяця ЗДВР План  

Провести бесіди «Правила 

експлуатації побутових 

нагрівальних електро- та 

газоприладів» 

10.11 Класні 

керівники 

Облік  

Провести бесіди  «Дорожні знаки» 22.11 Класні 

керівники 

Облік  

Проведення контролю за санітарно-

гігієнічними умовами навчання і 

виховання учнів (санітарний стан 

приміщення, класів, майстерні, 

санвузлів, температура, освітлення, 

правильна розстановка парт, 

станків). 

Постійно Класні 

керівники, 

Звіт  

Проведення обстеження учнів на 

наявність педикульозу інших 

захворювань 

Постійно Зав.ФАПом Інформація  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Оновлення інформації сайту ліцею 

щодо застосування норм Закону 

України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України 

Пр.місяця ЗДВР Інформація  
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щодо протидії булінгу(цькування)» 

від 18 грудня 2018 року за №2657 –

VIII 

Конкурс класних постерів за 

тематикою «У нас тільки ТАК!» 

18.11 Класні 

керівники 

Постери  

Складання банку даних учнів «Зони 

ризику» та «Групи ризику» 

Постійно Психолог 

Соц. педагог 

Список  

Анкетування за методикою 

«Агресивна поведінка» (за Є. 

Ільїним та П. Ковальовим) 

16-20.11 Психолог 

Соц. педагог 

Аналіз анкет  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

Акція «16 днів проти насильства» 
20.11. 

2023 

Макарчук О.М. 

Книш В.Л. 

План  

Заходи з реалізації правопросвіт-

ницького проекту «Я маю право». 
листопад 

Класні 

керівники 

План 

Наказ 

 

Заходи на правову тематику  

«Булінг. Застереження, покарання» 

11.11. 

2023 

Класні 

керівники 

Сценарій  

Усний журнал «Математична 

мозаїка» 
листопад Кантура В. О. 

Сценарій  

Тиждень української мови та 

літератури 
листопад Колбасюк Н.А. 

План  

Спортивне свято « День здоров’я» 
03.11. 

2023 

Сільчук Д. А. 

Матвійчук А. 

В. 

Шрамко О. В. 

План  

Інтелектуальний тур гри СОКІЛ 

„Джура” (за графіком) 
листопад Виховники роїв 

Сценарій  

Місячник шкільних бібліотек 

«Вірю в твоє майбутнє, Україно!» 

1.10.-31.10. 

2023 
бібліотекар 

План  

Місячник правової освіти та 

попередження правопорушень (за 

окремим планом) 

листопад Заступник з ВР 

План, наказ  

 «В єдності сила народу» до Дня 

Гідності та Свободи 

21.11. 

2023 

Педагог 

організатор 

Звіт  

Уроки пам’яті «На колінах стою 

перед вами – сповідаю жалобу 

свою» до  Дня пам’яті жертв 

голодоморів 

20-24.11. 

2023 

Класні 

керівники 

План  

Виховна година «Козацькому роду 

нема переводу» до Дня Гіності і 

Свободи 

листопад Шрамко О. В. 

Сценарій  

Заходи щодо відзначення 

Міжнародного дня толерантності 

16.11. 

2023 

Макарчук О. М. 

Книш В. Л. 

План  

Тиждень національно – 

патріотичного виховання 
листопад 

Класні 

керівники, 

класоводи 

Деркач Л. В. 

План  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Методична нарада «Формувальне 

оцінювання як засіб визначення 

25.11 ЗДНВР Звіт  
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індивідуальних досягнень кожного 

учня» 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Здійснення моніторингу якості 

оцінювання знань учнів (поточне, 

тематичне, контрольне оцінювання) 

Пр. місяця Адміністрація Звіт  

Моніторинг стану ведення та 

перевірки учнівських зошитів з 

української мови та літератури, 

зарубіжної літератури, математики, 

англ. мови 

Пр. місяця Адміністрація Наказ  

Моніторинг стану викладання 

фізики в 7-11 класах. 

Протягом 

місяця 

Адміністрація Наказ  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до самооцінювання 

Практичне заняття з учителями 

«Самооцінювання та 

взаємооцінювання-один з основних 

елементів ефективності сучасного 

уроку» 

23.11. ЗДНВР Звіт  

Сприяння формуванню у 

здобувачів освіти відповідального 

ставлення до результатів навчання 

шляхом використання прийому 

самооцінювання та 

взаємооцінювання під час 

перевірки знань учнів 

Постійно Вчителі-

предметнки 

Звіт  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Обмін досвідом «Використання   

iнформацiйно-комунікаційних 

технологiй при вивченнi предметiв 

iнвapiaнтної та варiативної 

складових» 

29.11. Вчителі-

предметники 

Інформація  

Участь у ІІ етапі Всеукраїнських 

предметних олімпіад 

Згідно 

графіку 

Вчителі-

предметники 

Наказ  

Проведення І етапу Міжнародного 

конкурсу знавців мови ім.П.Яцика 

До 20.11. Вч. укр. мови Протокол 

Наказ 

 

Проведення І етапу Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді 

ім. Т. Шевченка 

До 04.11. Вч. укр.мови Протокол 

Наказ 

 

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників. 

Проблемний семінар  «Педагогічна 

підтримка розвитку самоосвітньої 

компетентності учнів» 

Пр.місяця ЗДНВР Інформація  

Методична нарада «Психологічні 

основи уроку, схеми аналізу та 

самоаналізу уроку» 

23.11. ЗДНВР Звіт  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 
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Інформувати батьків про критерії 

оцінювання навчальних досягнень 

учнів 

Постійно Кл.керівники Звіт  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Провести нараду при директорові з 

питань вивчення документів про 

академічну доброчесність 

09.11. Директор Протокол  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

1. Про підготовки до роботи 

закладу в зимовий період 

2. Про стан ведення ділової 

документації закладу, класні 

журнали 

3. Про дотримання учасниками 

освітнього процесу встановлених 

протиепідемічних заходів 

Щотижня Директор Протокол  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Вивчення звернень громадян на 

сайті ліцею, у соціальних мережах  

Постійно Адміністрація Звіт  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Консультації з підготовки 

матеріалів до конкурсу «Учитель 

року-2024», «Сертифікація – 2024» 

Постійно Адміністрація   

4.Організація освітнього процесу на засадах дитиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про відзначення Дня української 

писемності та мови 

Про підсумки І етапу 

Міжнародного мовно-

літературного конкурсу ім. Т. 

Шевченка 

Про проведення І етапу 

Міжнародного конкурсу знавців 

української мови  ім. П.Яцика 

Про проведення підсумкового 

контролю знань з навчальних 

предметі в 1-11-х класах за І 

семестр 2023-2024 н.р. 

Про проведення акції «16 днів 

проти насильства» 

Про результати перевірки 

виконання єдиних вимог до 

письмових робіт і перевірки 

зошитів з української мови та 

літератури, зарубіжної літератури, 

Протягом 

місяця 

Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

 

Накази  
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англійської мови, математики в 5-

11 класах 

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Опрацювання циклу 

антикорупційних матеріалів на 

освітній платформі EdEra 

Пр.місяця Адміністрація 

Вчителі 

Звіт  
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ГРУДЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні керівники Облік  

Аналіз відвідування учнями 

закладу за грудень та за І семестр 

До 30.12 ЗДВР Наказ  

Забезпечення контролю за 

безпечним рухом транспортних 

засобів біля закладу та заборона 

в’їзду і паркування їх на території 

закладу 

постійно Завгосп Звіт  

Заходи з профілактики шкідливих 

звичок, запобігання наркоманії, 

алкоголізму, тютюнопаління, 

профілактики ВІЛ-інфекцій 

(СНІДу). 

01.12 Класні керівники План  

Проведення бесід щодо 

запобігання дитячому травматизму 

під час зимових канікул 

20-24.12 Класні керівники Інструктаж  

Проведення бесід 

"Пожежонебезпечні об’єкти: 

ялинка, гірлянди; користування 

пічками, камінами" 

13-17.12 Класні керівники Інструктаж  

Бесіди «Бути помітним на дорозі – 

бути у безпеці» 

06-10.12 Класні керівники Звіт  

Контроль за харчуванням учнів 

(приготування страв, термін 

реалізації продуктів, миття 

посуду). 

Постійно Директор 

ЗДВР 

Звіт  

Проведення обстеження учнів на 

наявність педикульозу, інших 

захворювань 

Постійно ЗавФАПом Інформація  

1. Семінар-тренінг «Способи 

формування пізнавального інтересу 

учнів» 

15.12 Психолог План  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Перевірка приміщень, території 

школи з метою виявлення місць, які 

потенційно можуть бути 

небезпечними та сприятливими для 

вчинення булінгу (цькування) 

Постійно Адміністрація Звіт  

Діагностування рівня напруги, 

тривожності в учнівських 

колективах 

13-17.12 Психолог Аналіз 

анкет 

 

Складання порад «Як допомогти 

дітям упоратися з булінгом» 

До 09.12 Психолог Буклет  
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Проведення індивідуальних бесіди 

з метою виявлення позитивних рис 

і якостей учнів, схильних до 

правопорушень 

Постійно Класні керівники Звіт  

Участь у Всеукраїнському тижні 

«Стоп булінг» 

10-14.12 Класні керівники План  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

Тиждень зарубіжної літератури грудень Медведюк Н. П.  Сценарій  

Бесіда з метою профілактики 

нещасних випадків, інструктаж 

щодо запобігання дитячого 

травматизму у канікулярний час. 

22. 12. 

2023 
Класні керівники 

Звіт  

Заходи  «Хто попереджений – той 

захищений» до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом 

01.12. 

2023 

Макарчук О. М. 

Книш В. Л. 

План 

Наказ 

 

Всеукраїнський тиждень права до 

Міжнародного дня прав людини 

(10 грудня). 

08.12. 

2023 

Класні керівники 

Вч права 

Звіт  

Благодійна акція  до Міжнародного 

Дня людей з особливими 

потребами «Твори добро, бо ти – 

людина» 

01.12.  

2023 

Класні 

керівники, 

класоводи 

Сценарій  

Години спілкування та виховні 

заходи до Дня  вшанування 

учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС. 

12-13.12. 

2023 
Класні керівники 

Звіт  

Акція «Годівничка». грудень 
Кл. керівники, 

класоводи 

Звіт  

Конкурс «Замість живої ялинки –  

новорічна композиція». 

До 22.12. 

2023 

Педагог-

організатор 

 

Звіт  

Святий Миколай до нас завітав 
05.12. 

2023 
Класоводи 

Звіт  

Виставка вітальних листівок до 

Дня Святого Миколая, Новорічних 

та Різдвяних свят 

05.12. 

2023 
Вч. обр. мист. 

Звіт  

Організація підготовки та 

проведення циклу  Новорічних та 

Різдвяних свят    

До 22.12 

2023 

Кл. керівники, 

класоводи,  

педагог-

організатор 

Звіт  

Класна година «Радісна новина» грудень Турик Н. А. Звіт  

Вікторина – гра «Мільйон для 

ЗСУ»  
грудень Чуйко В. Л. 

План, наказ  

Конкурс «Нумо, хлопці!» , 

присвячений Дню збройних сил 

України. 

06.12. 

2023 
Матвійчук А. В. 

Звіт  

Патріотичні заходи «Українським 

збройним силам слава нині і 

повік!» до  Дня Збройних Сил 

України . 

01-06.12. 

2023 

Педагог-

організатор 

План  

Уроки пам’яті «Твій біль, Україно, 

Чорнобиль» до  Дня вшанування 

До 14.12. 

2023 

Класні керівники 

 

Звіт  
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учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС (14 

грудня). 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Інформування батьків про 

оцінювання навчальних досягнень 

учнів у Новій українській школі 

Постійно Класоводи Звіт  

Проведення моніторингу з 

поінформованості про критерії, 

правила і процедури оцінювання 

навчальних досягнень учнів 

20-24.12 Адміністрація Інформація  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу  

Відвідування навчальних занять з 

метою моніторингу якості знань та 

системи оцінювання учнів 

02.12. Адміністрація Графік  

Моніторинг стану ведення та 

перевірки учнівських зошитів з 

математики, англійської мови, укр. 

мови в 1-4 кл. 

13-17.12 Адміністрація Наказ  

Фронтальний моніторинг. Стан 

викладанняя Основ здоров’я, ЗБД в 

5-9 класах 

протягом 

місяця 

ЗДНВР Наказ  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до само оцінювання. 

Зустріч з представниками центру 

зайнятості та випускниками школи, 

які є студентами ВУЗів 

07.12 ЗДВР Звіт  

Педагогічна-майстерня «Оцінка і 

самооцінювання: контроль чи 

розвиток?» 

21.12. ЗДНВР Звіт  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Здійснення моніторингу реалізації 

індивідуальної освітньої траєкторії 

учнів, які перебувають на сімейній 

(домашній) формі навчання 

23-29.12 Вчителі-

предметники 

Звіт  

Проведення моніторингу 

використання педагогами освітніх 

ресурсів, висвітлення педагогічної 

діяльності у фахових виданнях, 

електронних ресурсах 

пр.місяця Адміністрація Звіт  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників. 

Створення належних умов для 

якісної самоосвіти вчителів, для 

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників у 2023-

2024 н.р. 

постійно Адміністрація Звіт  
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Майстер -клас «Майстерність 

педагога, його творча ініціатива, 

удосконалення методів та форм 

роботи з учнями» 

грудень Вчителі, що 

атестуються 

Звіт  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Батьківський всеобуч «Виховання 

та розвиток творчої особистості 

дитини через реалізацію 

співробітництва з батьками» 

16.12. ЗДВР Звіт  

Консультпункт за участю батьків-

фахівців з питань медичного, 

правового та гуманітарного 

характеру. 

До 20.12 ЗДВР Інформація  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Провести моніторинг стану 

дотримання академічної 

доброчесності 

27-30.12 Адміністрація Звіт  

Учнівська конференція «Чесність 

починається з тебе» 

22.12 Учнівське 

самоврядування 

План  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

1. Про навчальні досягнення учнів 

за І семестр 2023-2024 н.р. 

2. Про стан виховної роботи за І 

семестр 2023-2024 н.р. 

3. Про вивчення стану викладання 

ЗУ в 10-11 кл. 

4. Про аналіз організації ведення 

діловодства закладу у 2023 році 

5.Про стан охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в закладі 

22.12 Директор Протокол  

Засідання педагогічної ради 

1.Про виконання рішень 

попередньої педради 

2.Про затвердження Орієнтовного 

плану підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу у 

2023 році 

3.Про визнання/невизнання 

документів про підвищення 

кваліфікації педагогічних 

працівників закладу, отриманих 

ними поза закладами освіти, що 

мають ліцензію на підвищення 

кваліфікації або провадять освітню 

діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

4.Про стан виконання освітніх 

програм в І семестрі 2023-2024 н.р. 

22.12 Адміністрація Протокол  
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5.Про стан обліку учнів закладу в І 

семестрі 2023-2024 н.р. 

6.Про стан виконання плану 

виховної роботи закладу в І 

семестрі 2023-2024 н.р. 

7.Про стан відвідування 

навчальних занять учнями закладу 

в І семестрі 2023-2024 н.р. 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Інтерактивний семінар «Стратегія 

налагодження відкритої та 

довірливої співпраці з усіма 

учасниками освітнього процесу» 

08.12 Директор Звіт  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Консультації з питань сертифікації 

учителів 

протягом 

місяця 

Директор Інформація  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про результати перевірки 

виконання єдиних вимог до 

письмових робіт і перевірки 

зошитів з української мови, 

математики в 5-11 класах 

Про проведення тижня правових 

знань 

Про підсумки відзначення Дня 

української писемності та мови 

Про підготовку і проведення 

новорічних свят 

Про підсумки І етапу 

Міжнародного конкурсу знавців 

української мови ім. П.Яцика 

Про створення постійно діючої 

експертної комісії та затвердження 

Положення про експертну комісію 

з питань упорядкування та 

збереження документів 

Про складання номенклатури справ 

на 2024 рік 

Про затвердження номенклатури 

справ 

Про результати підсумкового 

контролю знань учнів 5-11 класів з 

навчальних предметів у І семестрі 

2023-2024 н.р. 

Про підсумки вивчення стану 

викладання навчальних предметів: 

фізики, ЗУ, основ здоров’я. 

До 31.12 Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

Накази  
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Про підсумки проведення 

предметних тижнів: зарубіжної 

літератури, БЖД, української мови. 

Про виконання навчальних планів і 

програм за І семестр 2023-2024 н.р. 

Про підсумки проведення тижня 

правових знань 

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Проведення антикорупційних 

уроків 

9.12 Класні керівники План  
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СІЧЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні 

керівники 

Облік  

Оновлення списків здобувачів освіти 

пільгових категорій 

До 10.01 Класні 

керівники 

Списки  

Аналіз відвідування учнями закладу за 

січень 

До 31.01 ЗДВР Звіт  

Проведення інструктажів з питань 

безпеки життєдіяльності та 

запобігання дитячого травматизму. 

До 20.01 Класні 

керівники 

Інструктаж  

Проведення тематичних бесід 

«Правила пожежної безпеки у вашому 

домі. Гасіння пожежі в квартирі. 

Правила поводження під час пожежі» 

17-21.01 Класні 

керівники  

Облік  

Забезпечення контролю за безпечним 

рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборонити в’їзд і 

паркування їх на території закладу 

Постійно Завгосп Звіт  

Проведення санітарно-просвітницької 

роботи з учнями, працівниками ліцею 

щодо профілактики гельмінтозів 

24-28.01 Зав ФАПом Звіт  

Проведення обстеження учнів на 

наявність педикульозу, інших 

захворювань 

До 19.01 Зав ФАПом Звіт  

1. Семінар-практикум «Методи 

самоуправління освітнім процесом» 
12.01. Директор План  

Індивідуальні консультації батьків з 

питань виховання, навчання сімейних 

стосунків. 

Пр. місяця Класні 

керівники 

Звіт  

Аналіз роботи вчителів-предметників і 

класних керівників з учнями, які 

мають низький рівень навчальних 

досягнень. 

Пр.місяця Адміністрація Звіт  
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2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Ознайомлення педагогічних 

працівників з оновленням нормативно-

правової бази щодо насильства 

відносно та за участі дітей, порядку дій 

щодо виявлення і припинення фактів 

жорстокого поводження з дітьми або 

загрози його вчинення 

Постійно Адміністрація План  

Тренінг для учнів 10-11 класів «Як не 

стати учасником булінгу» 

18.01. Психолог 

Соц. педагог 

Звіт  

Анкета «Протидія булінгу» 24-28.01 Психолог 

Соц. педагог 

Інформація  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

Акція «Допоможи птахам взимку» З 08. 01. по 

15. 01. 
Кл. керівники, 

класоводи 

Звіт  

Години спілкування та виховні заходи 

до Дня Соборності України. 

19. 01.  Кл. керівники, 

класоводи 

План, наказ  

Патріотичний флешмоб до Дня 

Соборності України «Дякуємо ЗСУ» 

19. 01.  Педагог -

організатор 

План  

Уроки пам’яті «Свіча Голокосту не 

згасне» до Міжнародного дня пам’яті 

жертв Голокосту 

27. 01.  Кл. керівники Сценарій  

Виховна година «Трагедія Крут: крізь 

призму минулого і сучасного» до Дня 

пам’яті Героїв Крут . 

26-30. 01 Літовець Т. М. Сценарій  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Повторне ознайомлення «Критерії 

оцінювання навчальних досягнень 

учнів» 

До 12.01 Вчителі-

предметники 

Звіт  

Науково-педагогічний семінар з теми 

компетентнісного підходу в системі 

оцінювання 

12.01. ЗДНВР 

Директор 

План  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Розроблення планів індивідуальної 

роботи з учнями, які показали низький 

рівень успішності (за потреби) 

За потреби Вчителі-

предметники 

План  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до само оцінювання. 

Затвердження графіку проведення 

контрольних, лабораторних, 

практичних робіт 

До 25.01. Директор 

ЗДНВР 

Графік  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
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1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Погодження календарно-тематичного 

планування 

До 15.01. Директор 

ЗДНВР 

Звіт  

Провести аналіз реалізації календарно-

тематичних планів 

До 10.01. Керівники МО Звіт  

Продовжити роботу з виявлення 

обдарованих дітей, які навчаються в 

закладі 

Постійно Вчителі 

Адміністрація 

Інформація  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників. 

Підготовка та публікація матеріалів за 

темами професійної діяльності 

Пр. місяця Вчителі-

предметники 

Звіт  

Провести виставку педагогічних 

розробок вчителів, які атестуються 

До 01.02 ЗДНВР Виставка  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Проведення анкетування серед учнів і 

батьків з метою виявлення громадської 

думки за анкетою «Учитель очима 

дітей» 

24-28.01 Класні 

керівники 

Аналіз  

Організація роботи семінару-

практикуму: «Сайт ліцею-як взаємодія 

учасників освітнього процесу в умовах 

особистісно-орієнтованого навчання та 

виховання, інформаційна підтримка та 

мотивація навчання, організація різних 

дистанційних заходів для навчання 

педагогів, учнів та їх батьків»  

13.01. Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

План  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Засідання методичних об’єднань з 

питань дотримання академічної 

доброчесності 

03-06.01 КерівникиМО Протокол  

Круглий стіл «Культура академічної 

доброчесності: проблеми та виклики 

для здобувачів освіти» 

17.01. Адміністрація План  
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ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

1. Про виконання річного плану закладу 

у І семестрі 2023-2024 н.р. 

2.Про складання графіку відпусток 

працівників закладу на 2024 рік 

3.Про організацію роботи з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу у ІІ 

семестрі 2023-2024 н.р. Проведення 

інструктажів. 

січень Директор 

 

Протокол  

Засідання педагогічної ради 

1. Про організацію освітньої діяльності 

здобувачів освіти в умовах поєднання 

різних форм організації освітнього 

процесу. 

2. Про удосконалення процесу 

виховання шляхом вибору ефективних 

форм виховної роботи.  

3. Про шкільну бібліотеку як осередок 

розвитку творчих здібностей учнів та 

формування національно-

патріотичного світогляду. 

4. Про затвердження Плану підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

закладу на 2024 рік. 

03.01 ПарфенюкА.В. 

Старко Г.І. 

Деркач Л.В. 

Стрільчук 

Л.В. 

Протокол  

Засідання методичної ради: 

1. Аналіз результативності методичної 

роботи за І семестр. 

2. Аналіз навчальних досягнень учнів 

за І семестр, результати участі в 

предметних олімпіадах і конкурсах. 

Моніторинг знань учнів з основ наук. 

3. Робота шкільних факультативів, 

курсів за вибором, додаткових 

індивідуальних занять. 

4. Заходи з управління самоосвітою 

педагогів. 

5. Організація взаємовідвідування 

відкритих уроків. Аналіз особливостей 

сучасного уроку. 

6. Поповнення банку даних про 

досягнення психолого-педагогічної 

науки та передового педагогічного 

досвіду. 

7. Критерії оцінки творчої активності 

та професійної компетентності 

педагога. 

До 10.01 ЗДНВР 

Директор 

Протокол  
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8. Огляд нормативних документів, 

новинок психолого-педагогічної 

літератури. 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Круглий стіл «Роль педагогів, батьків, 

дітей у створенні комфортного 

освітнього середовища» 

10.01. ЗДВР Звіт  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку  

педагогічних працівників. 

Підготовка матеріалів до конкурсу 

"Творчі сходинки педагогів Волині" 

Пр.місяця ЗДНВР 

Вчителі-

предметники 

Виставка  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про стан психолого-педагогічного 

забезпечення процесу адаптації учнів 

5, 10 класу до навчання у закладі. 

Про підсумки проведення контролю за 

адаптаційним періодом учнів 1-их 

класів 

Про результати перевірки стану 

ведення класних журналів 1-11 класів 

Про призначення відповідального за 

формування комплектів реєстраційних 

документів осіб, які складатимуть 

ДПА у формі ЗНО у 2023-2024 н.р. 

До 31.01 Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

 

Накази  

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Ознайомлення з посібником  

« Світлофор освітньої доброчесності» 

27.01 ЗДНВР   
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ЛЮТИЙ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні 

керівники 

Облік  

Аналіз відвідування учнями закладу 

за лютий 

До 01.03 ЗДВР Наказ  

Проводення роз’яснювальної роботи 

з батьками здобувачів освіти щодо їх 

відповідальності за відвідуванням 

учнями занять 

Постійно Класні 

керівники 

Звіт  

Контроль за безпечним рухом 

транспортних засобів біля закладу та 

заборонити в’їзд і паркування їх на 

території закладу 

Постіно Завгосп Звіт  

Проведення бесіди «Запобігання 

виникненню пожежі від 

електроструму та правила гасіння 

пожежі, викликаної електрострумом. 

Дії учнів при пожежі» 

01-04.02 Класні 

керівники 

Облік  

Проведення бесіди «Пасажир в 

автомобілі» 

14-18.02 Класні 

керівники 

Облік  

Проводення санітарно-

просвітницької роботи з учнями, 

батьками, працівниками ліцею щодо 

профілактики дифтерії 

Пр.місяця ЗавФАПом Звіт  

Проводення обстеження школярів на 

наявність педикульозу, інших 

захворювань 

Постійно ЗавФАПом Звіт  

Нарада при директорові: 

1.Про стан цивільного захисту в 

навчальному закладі, вивчення 

нормативних документів. 

14.02. Директор 

ЗДНВР 

Протокол  

Провести поглиблену діагностику 

учнів, які мають труднощі в 

пристосування до навчання з метою 

14-18.02 ЗДНВР Аналітична  

довідка 
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виявлення причин низького рівня 

адаптованості та надання 

рекомендацій дорослим щодо 

сприяння повноцінній адаптації 

першокласників 

1. Семінар «Аналіз і самоаналіз 

проведеного уроку і виховного 

заходу» 

28.02. ЗДНВР 

ЗДВР 

План  

Робота з батьками ( консультація) 

діти, яких стоять на обліку, мають 

сімейні труднощі у вихованні 

Постійно ЗДВР Звіт  

Психологічна просвіта учнів 9-11кл. 

«Майбутня професія» 

09-11.02 Психолог 

Соц. педагог 

Звіт  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

2. Залучення педагогічних працівників 

ліцею до підвищення кваліфікації з 

питань профілактики булінгу 

(цькування) у школі 

Постійно ЗДНВР План 

 

 

3. Круглий стіл для батьків 

«Поговоримо про булінг та 

кібербулінг» 

18.02. Психолог Звіт 

 

 

Тренінг для педагогів «Конфлікти – 

це норми життя?» 

04.02. Психолог Звіт  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

Заходи  “Разом для найкращого 

Інтернету” до Дня безпечного 

Інтернету 

05-08. 02. 

2024 

Учитель 

інформатики 

Психол. 

служба ліцею 

Сценарій  

Подорож у Королівство ввічливості 

«Ввічливим і чемним будь, про 

культуру не забудь» 

19. 02. 2024 Педагог-

організатор 
План  

Виховний захід на тему «Стрітення 

Господнє величаймо» 

лютий Медведюк Г. І. Сценарій  

Посвята в читайлики лютий бібліотекар Інформація  

 Заходи до Дня Пам’яті воїнів-

інтернаціоналістів «Афганістан – мій 

вічний біль, моя пекуча пам’ять!» 

15. 02. 2024 Класні 

керівники 
Сценарій  

Патріотичні заходи «Небесна сотня у 

наших серцях» до Дня вшанування 

подвигів учасників Революції 

гідності й увічнення пам’яті Героїв 

Небесної Сотні 

20-21. 02. 

2024 

Кл. керівники, 

класоводи 
Звіт  
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Заходи до Міжнародного дня рідної 

мови  

20. 02. 2024 Вч. укр. мови Звіт  

Виховний захід «Вони борються за 

життя» (до Міжнародного дня 

онкохворих дітей) 

лютий Медведюк 

Н.П. 
Сценарій  

Вечір зустрічі шкільних друзів «Знов 

до рідного порогу» 

лютий Голодюк Л. В. Сценарій   

Операція «Годівничка» лютий Кл. керівники, 

класоводи 
Звіт  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Провести психологічні тренінги з 

питань мотивації до навчання 

09-11.02 Психолог Звіт  

Фронтальний моніторинг. Стан 

викладання географії в 6-11 класах, 

система уроків української мови в 9 

класі 

До 28.02 ЗДНВР 

Директор 

Наказ  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до самооцінювання. 

Оновити дані обдарованих учнів Пр.місяця ЗДВР План  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Семінар-практикум «Складання 

кейса вчителя з формування 

ключових компетентностей 

здобувачів освіти» 

24.02. ЗДНВР  

Вчителі-

предметники 

План 

проведення 

 

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників. 

Місячник вчителів, які атестуються. 

Вивчення та аналіз системи роботи 

вчителів, які атестуються 

Пр.місяця Члени 

атестаційної 

комісії 

Протокол  

Круглий стіл для вчителів з обміну 

досвідом: «Робота з обдарованими 

учнями» 

12.02. Керівники МО Звіт  

Проведення педагогічного 

рингу«Ключові проблеми 

реформування сучасної школи» 

06.02. Директор План  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 
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Розміщення матеріалів для батьків, 

учнів на сайті школи, у групі ФБ 

Постійно Адміністрація Сайт  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Круглий стіл із залученням учнів 

«Академічна доброчесність-шлях до 

успіху» 

19.02. Директор Звіт  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

1.Підготовка учнів 11 класу до ЗНО, 

стан реєстрації на ЗНО-2024 

2.Про хід атестації педагогічних 

працівників. 

3.Про роботу органів учнівського 

самоврядування здобувачів освіти з 

організації дозвілля 

Щопонеділка Директор Протокол 

 

 

 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Педагогічний лекторій 

«Психологічний мікроклімат-

створення комфортних умов для 

здобувачів освіти та педагогічних 

працівників» 

15.02 Психолог Звіт  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Обмін думками «Кадрова політика як 

складова управління персоналом» (за 

підсумками участі педпрацівників у 

вебінарах) 

11.02 Адміністрація Звіт  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про підсумки участі здобувачів 

освіти у конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт МАН 

Про результати вивчення системи 

роботи вчителів 

До 30.02 Директор 

ЗДНВР 

Накази 

 

 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Тренінг «Формування доброчесного 

освітнього середовища через 

використання антикорупційних 

інструментів для роботи з молоддю в 

освітньому процесі». 

25.02 ЗДВР 

Класні 

керівники 

План 
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БЕРЕЗЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма  

узагальнення 

Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні 

керівники 

Облік  

Аналіз відвідування учнями закладу 

за березень 

До 01.04 ЗДВР Наказ  

Забезпечення контролю за безпечним 

рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборона в’їзду і 

паркування їх на території закладу 

Постійно Завгосп Звіт  

Проведення бесід щодо запобігання 

дитячому травматизму під час 

весняних канікул 

21-25.03 Класні 

керівники 

Інструктаж  

Проведення бесід «Домедична 

допомога постраждалим від пожеж. 

Шкідливість і небезпечність куріння» 

14-18.03. Класні 

керівники 

Облік  

Проведення бесід «Основні види 

ДТП. Поведінка при ДТП» 

01-04.03 Класні 

керівники 

Облік  

Проводення санітарно-просвітницької 

роботи з учнями, батьками, 

працівниками ліцею щодо 

профілактики гепатиту А 

Пр.місяця Зав ФАПом Звіт  

Проводення обстеження учнів на 

наявність педикульозу, інших 

захворювань 

Постійно ЗавФАПом Звіт  

Формування навичок користування 

правилами безпечної поведінки в 

Інтернеті 

Постійно Класні 

керівники 

Вчителі 

інформатики 

Звіт  

Моніторнг пожежних виходів Постійно Завгосп Акти  

Організація роботи з проведення Дня 

цивільного захисту 

29.03 ЗДНВР План  



50 

 

Психологічний тренінг «Критерії 

вихованості особистості» 

30.03 Психолог Аналіз 

анкетування 

 

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Міні–тренінг «Як навчити дітей 

безпечної поведінки в Інтернеті» 

07-11.03. Вч. 

інформатики  

Звіт  

Батьківський всеобуч «Агресивна 

поведінка підлітків. Що таке 

батьківський авторитет» 

30.03 Класні 

керівники 

Звіт  

Проводення індивідуальних бесід з 

учнями, схильними до 

правопорушень 

Постійно Класні 

керівники 

Звіт  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

Декада пам’яті Т.Г. Шевченка «Ти 

син України, ти дух її вічно живий» 

(за окремим планом) 

01-10. 03. Вч. укр. Мови 

 

 

План  

Вечір поезії «Моя любове, я перед 

тобою…» 

лютий Колбасюк Н. 

А. 
Звіт   

Уроки мужності «Не буває народу без 

історії, а історію творять люди» з 

нагоди Дня українського добровольця  

(14.03) 

13 - 14. 03 Кл. керівники, 

класоводи 
План 

Інформація 

 

День весни березень Чуйко В. Л. Звіт  

Виховна година «Твори добро – бо ти 

Людина» 

березень Кантура В. О. Звіт  

Тиждень профорієнтаційної роботи 11-15. 03. 

 

Психол. 

служба, 

педагог-

організатор 

План 

Звіт 

 

Свято 8 Березня «А жінка так на 

весну схожа»  

08. 03. Деркач Л. В. Звіт   

Заходи до  Всесвітнього дня поезії 20. 03. 

 

Вч. літератури План  

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Тренінг з теми компетентнісного 

підходу в системі оцінювання 

24.03. ЗДНВР Звіт  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Нарада при директорові: 21.03. Директор Протокол  
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1.Вивчення особистого поступу 

здобувачів освіти 

Моніторинг стану ведення та 

перевірки учнівських зошитів для 

контрольних робіт з усіх предметів 

14-18.03 Адміністрація Наказ  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до само оцінювання. 

Узагальнення результативності 

роботи обдарованої учнівської молоді  

за навчальний рік 

Пр.місяця ЗДНВР Звіт  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Воркшоп«Застосування ІКТ в 

освітньому процесі» 

29.03 ЗДНВР 

Вчитель 

інформатики 

Звіт  

Засідання МО «Формування 

суспільних цінностей у здобувачів 

освіти у процесі їх навчання, 

виховання та розвитку» 

30.03 Керівники 

МО 

Протокол  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників. 

Участь  у конференціях, семінарах, 

курсах підвищення кваліфікації 

Пр.місяця Вчителі-

предметники 

Інформація  

Аукціон педагогічних ідей 

«Удосконалення роботи 

педагогічного колективу з 

впровадження педагогічного досвіду» 

15.03. ЗДНВР 

Директор 

Вчителі,які 

атестуються 

Звіт  

Методична нарада «Інновації в 

педагогіці, психології» (огляд 

методичних журналів) 

03.03. Адміністрація Звіт  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Методична нарада.Навчальні заняття, 

побудовані на особисто-орієнтованій 

взаємодії,-можливість здійснити 

11.03. Класоводи  

ЗДНВР 

Звіт  
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індивідуальний підхід, стимулювати 

пізнавальну активність 

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Анкетування «Самооцінювання та 

рефлексія» 

18.03. ЗДНВР Інформація  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові: 

1. Про стан організації харчування 

2. Про дотримання санітарно-

гігієнічнихнорм у закладі 

3. Вивчення особистого поступу 

здобувачів освіти 

Щопонеділка Директор Протокол  

Засідання педагогічної ради 

1.Про сучасні форми взаємодії з 

батьками. 

2. Про роботу вчителів, які 

атестуються у 2023-2024н.р. 

3. Про організоване завершення 2023-

2024 навчального року, підготовку та 

проведення державної підсумкової 

атестації учнів. 

4. Про вибір та замовлення 

підручників для 6 класу.. 

27.03 Адміністрація Протокол 

 

 

Засідання методичної ради:  

1. Психолого-педагогічний вернісаж 

ідей «Від творчості педагога – до 

творчості учнів». 

2. Використання тестових завдань як 

однієї з форм контролю за 

навчальними досягненнями учнів. 

3. Взаємозв’язок класної і позакласної 

роботи як умова духовного зростання 

школяра (підготовка до педагогічної 

ради). 

4. Підготовка до творчого звіту 

вчителів, що атестуються. 

Презентація проектів. Аналіз 

атестаційних матеріалів. Підсумки 

атестації педагогічних працівників. 

5. Огляд нормативних документів, 

новинок психолого-педагогічної 

літератури. 

24.03 ЗДНВР Протокол  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 
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Воркшоп «Партнерство та 

комунікація з батьками» 

20.03 ЗДВР Звіт  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Моніторинг застосування 

педагогічними працівниками 

«Google-інструментів» 

28-31.03 Адміністрація Наказ  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про результати перевірки класних 

журналів 1-11 класів 

Про результати перевірки виконання 

єдиних вимог до письмових робіт і 

перевірки зошитів для контрольних 

робіт. 

Про результати атестації 

педагогічних працівників 

Про дотримання санітарно-

гігієнічних норм під час організації 

освітнього процесу 

Про стан профілактичної роботи із 

запобігання правопорушенням серед 

неповнолітніх 

Про проведення Тижня 

Шевченківських днів 

Про підсумки проведення Тижня 

початкових класів  

До 30.03 Директор Накази 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Опитування педагогів,  адміністрації, 

батьків, учнівства щодо стану та 

перспектив партнерських взаємин і 

практик доброчесності у школі. 

28-31.03. Адміністрація   
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КВІТЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні 

керівники 
Облік  

Аналіз відвідування учнями закладу 

за квітень 

До 01.05 ЗДВР Наказ  

Забезпечення контролю за безпечним 

рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборона в’їзду і 

паркування їх на території закладу 

Постійно Завгосп Звіт  

Проведення бесід «Основні правила 

пожежної безпеки під час відпочинку 

у лісі» 

04-08.04 Класні 

керівники 
Облік  

Проведення бесід «Безпека руху 

велосипедиста» 

11-15.04 Класні 

керівники 
Облік  

Проведення просвітницької роботи 

серед батьків про необхідність 

оздоровлення їхніх дітей 

Постійно Класні 

керівники 
Звіт  

Проведення санітарно-просвітницької 

роботи з учнями, батьками, 

працівниками школи щодо 

профілактики захворювань органів 

зору 

Постійно Класні 

керівники 
Звіт  

Проведення обстеження учнів на 

наявність педикульозу, інших 

захворювань 

Постійно ЗавФАПом Звіт  

Моніторинг пожежних гідрантів та 

пожежних резервуарівдля 

забезпечення безперешкодного 

забору води пожежними 

автомобілями 

Постійно Завгосп 

Директор 
Акти  

Відпрацювання дій учасників 

освітнього процесу різноманітних НС 

Згідно плану Директор 

ЗДНВР 
Звіт  

Психологічна допомога учням у 

професійному визначенні. 

Індивідуальні консультації учнів, які 

мають труднощі у виборі майбутньої 

професії. 

Протягом 

місяця 

Класний 

керівник 

Психолог 

Звіт  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Круглий стіл для педколективу 

«Безпечна школа. Маски булінгу» 
21.04 Психолог 

Соц педагог 

Звіт  

Години відвертого спілкування за 

участю представників Національної 

18-22.04 Класні 

керівники  

Облік  
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поліції «Не допускай проявів булінгу 

над собою. Допоможи другу» 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

День цивільного захисту. (за окремим 

планом) 

25.04. Старко Г. І. План 

наказ 

 

Тиждень безпеки життєдіяльності 

(за окремим планом) 

15.04-19.04.  Кл керівники, 

класоводи 

Вч. БЖД 

Наказ  

Спортивно-оздоровче свято до 

Всесвітнього дня здоров’я 

05.04. 

 

Вч. 

фізкультури 
План  

Заходи до  Дня охорони праці 28.04. 

 

Класні 

керівники 
Звіт  

Виставка Великодніх композицій квітень Кл керівники, 

класоводи 
Звіт   

Організація профорієнтаційних 

зустрічей для випускників з 

представниками навчальних закладів 

різного рівня акредитації 

квітень Соц. служба 

ліцею 
Звіт  

Заходи до Міжнародного дня птахів 01.04. 

 

Вч. біології Звіт  

Конкурс на кращу рекламу «Мій 

клас» 

До 19.04. 

 

Педагог-

організатор 
Звіт  

Заходи  до Міжнародного дня пам’яті 

жертв радіаційних аварій та 

катастроф та річниці Чорнобильської 

трагедії 

26.04. 

 

Класні 

керівники 
Сценарій  

Операція «Посади дерево». 10-12.04. 

 

Педагог-

організатор 
Звіт  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Анкетування учнів та батьків щодо 

об’єктивності та справедливості 

системи оцінювання в закладі освіти 

25-29.04 Адміністрація Аналіз  

анкет 

 

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Теоретичний моніторинг. Стан 

харчування учнів у закладі. Робота 

їдальні 

18-22.04. Адміністрація Наказ  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до само оцінювання. 
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Моніторинг здійснення 

формувального оцінювання в 1-4 

класах 

Постійно Адміністрація Наказ  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Семінар-практикум «Інноваційні 

підходи до організації освітнього 

процесу» 

15.04. Адміністрація Звіт  

Педагогічний воркшоп«Навчати 

вчитися – мислення розвитку» 

05.04 ЗДНВР Звіт  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників. 

Використання онлайн-платформ для 

професійного самовдосконалення 

Постійно Вчителі 

предметники 

Інформація  

Участь у русі вчительських 

(не)конференцій EdCampУкраїни 

Пр.місяця Вчителі ліцею Інформація  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 

Організація родинних  пікніків Пр.місяця Класні 

керівники 

Звіт  

Консультпункт за участю батьків-

фахівців з питаньмедичного, 

правового та гуманітарного 

характеру. 

29.04 Директор Інформація  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Інтерактивний семінар «Академічна 

доброчесність в дії» 

21.04 Директор Звіт  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові: 

1. Про підготовку закладу до 

закінчення 2023-2024 н.р. 

Щопонеділка Директор Протокол  
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2. Про стан ведення ділової 

документації закладу, класних 

журналів 

3. Про виконання плану курсів 

підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками школи у 

2023-2024 навчальному році. 

4. Про організоване закінчення 2023-

2024 навчального року та проведення 

ДПА для учнів 4,9, 11 класів 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Психолого-педагогічний семінар  

«Створення позитивної атмосфери як 

чинник підвищення якості освітнього 

процесу» 

20.04 Психолог Звіт  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Співбесіди з педагогами про 

самоаналіз освітньої діяльності 

До 30.04 Адміністрація Звіт  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 

Видати накази: 

Про внесення коректив у календарно-

тематичні плани з предметів у 11 

класів в ІІ семестрі у зв’язку з 

проведенням навчально-польових 

зборів з предмету «Захист України» у 

квітні 2024 року 

Про організоване закінчення 2023-

2024 навчального року та проведення 

ДПА для учнів 4,9, 11-х класів 

Про створення робочих груп з 
розроблення річного плану роботи 

закладу освіти на наступний 

навчальний рік 

Про підсумки проведення атестації 

педагогічних працівників у 2023-2024 

н.р. 

До 30.04 Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

Накази 

 

 

 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Поширення власного досвіду роботи 

учителів з організації дотримання 

принципів академічної доброчесності 

у соцмережах, власних блогах і 

сайтах. 

Постійно Вчителі -

предметники 

Звіт  
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ТРАВЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальн

і 

Форма 

узагальненн

я 

Примітк

а 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні 

керівники 

Облік  

Аналіз відвідування учнями закладу за 

травень 

До 01.06 ЗДВР Наказ  

Забезпечення контролю за безпечним 

рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборонити в’їзд і 

паркування їх на території закладу 

Постійно Завгосп Звіт  

Проведення бесід щодо запобігання 

дитячому травматизму під час літніх 

канікул 

23-27.05 Класні 

керівники 

Інструктаж  

Організація та проведення екскурсій до 

пожежної частини 

30-31.05 Класні 

керівники 

Звіт  

Проведення тематичних годин 

спілкування з безпеки дорожнього 

руху 

16-20.05 Класні 

керівники 

Облік  

Проведення санітарно-просвітницької 

роботи зі здобувачами освіти щодо 

профілактики захворювань ОРС 

До 31.05 Класні 

керівники 

Звіт  

Проводення обстеження здобувачів 

освіти на наявність педикульозу, інших 

захворювань 

За потреби Зав ФАПом Звіт  

ПроведенняДня ЦЗ 16.05 День ЦЗ Наказ  

Консультації для батьків майбутніх 

першокласників 

пр.місяця Адміністрація План  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації 

Проведення моніторингу безпечності 

та комфортності закладу освіти 

шляхом анкетування 

16-27.05 Адміністрація Аналіз анкет  
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Розвивальне заняття «Як приборкати 

власних драконів» 

16.05 Психолог 

Соц. педагог 

Звіт  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору 

Година спілкування «Ти – вихована 

дитина? » 

травень Турик Н. А. Сценарій  

Родинне свято «Найкраще в світі слово 

– мама!» 

травень Шрамко О. В. Звіт  

Заходи до Дня Пам’яті та примирення. 08-09.05. 

 

Класні 

керівники 

Педагог-

організатор 

Звіт  

День здоров’я 24.05. Вч. 

фізкультури 
План  

Тижневик «Увага, діти!» 13.05-17.05 Класні 

керівники, 

класоводи 

План  

Свято останнього дзвоника 31.05. Заступник 

директора з 

ВР 

Сценарій 

 

 

 

День  вишиванки 17 -18. 05. 

 

Кл керівники, 

класоводи, 

педагог-

організатор 

Звіт  

Заходи до Дня матері та Всесвітнього 

дня родини 

 

08-12.05. 

 

Класні 

керівники 
Сценарій  

Виховний захід «Порадійте всі за нас, 

ми йдемо у 5 клас» 

травень Корнійчук Н. 

М. 
Сценарій  

Свято прощання з буквариком травень Басалко Н. А. Звіт  

Тиждень національно-патріотич-ного  06-10.05. 

 

Кл керівники, 

класоводи 

Педагог-

організатор 

План 

наказ 

 

Заходи до Дня скорботи і пам’яті 

жертв депортації кримсько-татарського 

народу 

17.05. Педагог-

організатор 
Звіт  

Заходи до Дня пам’яті жертв 

політичних репресій 

20 - 22.05. 

 

Класні 

керівники 
Зв  

Засідання «Круглого столу» за темою: 

«Україна – ЄС: сучасний етап 

взаємовідносин» 

09-10. 05. Вч.  історії Звіт  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 
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Онлайн-курс з теми компетентнісного 

підходу в системі оцінювання 

Пр.місяця Вчителі 5 кл. 

НУШ 

Звіт  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Здійснення моніторингу результатів 

досягнень учнів у відповідності річний 

бал/ ДПА 

Згідно 

розкладу 

Адміністрація Довідка  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності 

за результати свого навчання, здатності до само оцінювання. 

Підготувати звіти про роботу з 

обдарованими учнями 

До 25.05. Адміністрація Наказ  

Оприлюднити інформацію про 

результати участі здобувачів освіти в 

конкурсах, олімпіадах, турнірах різних 

рівнів 

До 25.05. Адміністрація Інформація  

Провести урочисте вшанування 

учасників та переможців 

Всеукраїнських та Міжнародних 

конкурсів, олімпіад, турнірів «Сузір`я 

талантів» 

До 30.05. Адміністрація План  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Нарада при директорові: 

1 Про організоване завершення 2023-

2024 н.р.  

2.Про підсумки проведення ДПА в 4 

класі. 

30.05 Директор Протокол  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних 

працівників. 

Складання перспективного плану 

роботи щодо здійснення інноваційної 

освітньої діяльності на різних рівнях 

до 24.05. ЗДНВР 

ЗДВР 

План  

Моніторинг створення та 

оприлюднення авторських розробок 

Пр.місяця Вчителі-

предметники 

Інформація  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу. 
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Проведення круглого столу "Засоби 

створення морально безпечного 

освітнього простору, формування 

позитивного мікроклімату та 

толерантної міжособистісної взаємодії" 

Постійно Класні 

керівники 

Звіт  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної 

доброчесності. 

Засідання предметних МО "Виховуємо 

академічну доброчесність в закладі 

освіти" 

23-27.05 Керівники 

МО 

Протокол  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

1. Про підсумки роботи закладу з 

питань попередження дитячого 

травматизму, охорони життя і здоров’я 

дітей у ІІ семестрі. 

2. Про підсумки виконання річного 

плану у 2023-2024 н.р. 

3. Про оздоровлення учнів 

Щопонеділк

а 

Директор Протокол 

 

 

 

 

 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Вивчення думки батьків щодо якості 

роботи школи і якості освіти (онлайн 

анкетування) 

16-20.05 Класні 

керівники 

Інформація  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Нарада «Про підсумки участі педагогів 

в професійних конкурсах, проєктах» 

27.05. ЗДНВР Звіт  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 

Видати накази:  

Про проведення підсумкового контролю знань з 

навчальних предметів в 1-10-х класах за ІІ семестр 2023-

2024н.р. 

До 31.05 Директо

р 

ЗДНВР 

Накази  
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Про організоване завершення 2023-2024 н.р. та 

проведення підсумкового оцінювання учнів 

Про підсумки проведення Дня цивільного захисту, 

комплексного об’єктового тренування 

Про результати підсумкового контролю знань учнів 5-10 

класів з навчальних предметів у ІІ семестрі 2023-2024 н.р. 

Про організацію та проведення навчально-польових 

зборів з учнями-юнаками та навчально-тренувальних 

занять з дівчатами 11 класу 

Про результати ДПА в 4 класі. 

Про виконання освітніх програм за ІІ семестр 2023-2024 

н.р. 

Про зарахування учнів до 1 класу 

Про організацію та проведення Свята останнього 

дзвоника 

Про підсумки методичної роботи з педагогічними 

кадрами у 2023-2024 навчальному році 

ЗДВР 

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Інформування на веб-сайті закладу та в соціальних 

мережах про заходи щодо забезпечення принципів та 

правил академічної доброчесності 

до 27.05 Адмі

ністр

ація 

Інформа

ція 
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ЧЕРВЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

Щоденно Класні 

керівники 

Облік  

Аналіз відвідування учнями закладу 

за червень 

До 01.06 ЗДВР Наказ  

Забезпечення контролю за безпечним 

рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборона в’їзду і 

паркування їх на території закладу 

Постійно Завгосп Звіт  

Контроль за проведення ДПА в 9 , 11 

класах 

За 

розкладом 

ЗДНВР Звіт  

Підготовка звітів про роботу усіх 

служб та підрозділів школи 

До 15.06 ЗДНВР 

ЗДВР 

Звіти  

Звіт директора про роботу за рік 
(конференція) 

До 20.06 Директор Протокол  

Про підсумки проведення навчальних 

екскурсій  

За 
розкладом 

ЗДНВР 

ЗДВР 

Звіт  

Контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог під час проведення 

ДПА 

Згідно 

розкладу 

Директор Звіт  

Інструктаж з охорони життя і 

здоров’я учнів під час літніх канікул 

До 07.06 Класні 

керівники  

Інструктаж  

Моніторинг виконання управлінських 

рішень 

До 24.06 Директор Наказ  

Ремонт приміщень школи, класних 

кімнат 

До 30.06 Директор Звіт, акти  

Підготовка приміщень школи до 

нового навчального року 

До 30.06 Директор Звіт, акти  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх 

навчальних досягнень. 

Проходження курсів підвищення 

кваліфікації педагогами. 

Пр.місяця Вчителі Аналіз  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

Здійснення моніторингу результатів 

досягнень учнів у відповідності 

Згідно 

розкладу 

Адміністрація Наказ  
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річний бал/ державна підсумкова 

атестація 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання 

сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

Провести нараду "Про вибір 

модельних програм для роботи в 7 

класі НУШ" 

До 15.06 ЗДНВР Протокол  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг 

виконання поставлених цілей і завдань. 

Оформлення та видача документів 

про освіту учням 9, 11 класу 

До 17.06 

До 25.06 

ЗДНВР Книга обліку  

Контроль за проведення ДПА в 9, 11 

класах 

За 

розкладом 

ЗДНВР 

Директор 

Графік  

Підготовка звітів про роботу усіх 

служб та підрозділів школи 

До 10.06 Адміністрація Звіт  

Звіт директора про роботу за рік 

(конференція) 

До 12.06 Директор Протокол  

Контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог під час проведення 

ДПА 

За розкладом Директор Звіт  

Інструктаж з охорони життя і 

здоров’я учнів під час літніх канікул 

До 07.06 Класні 

керівники 

Звіт  

Моніторинг виконання управлінських 

рішень 

До 21.06 Адміністрація Наказ  

Наради при директорові 

Про підсумки роботи закладу з 

питань попередження дитячого 

травматизму, охорони життя і 

здоров’я дітей у ІІ семестрі 

Про підсумки виконання річного 

плану у 2023-2024 н.р. 

Про оздоровлення учнів. 

Щопонеділка Директор Протокол 

 

 

 

 

Засідання педагогічної ради 

1. Про виконання рішень попередньої 

педради 

24.06 Адміністрація Протокол  
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2. Про виконання освітніх програм, 

оцінювання учнів закладу 

3. Про стан виконання плану виховної 

роботи закладу у ІІ семестрі 2023-2024 

н.р. 

4.Про визнання/невизнання документів 

про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, 

отриманих ними поза закладами 

освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять 

освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

5. Про перевід учнів на наступний рік 

навчання та випуск учнів з закладу 

освіти. 

6.Про нагородження випускників 

золотою та срібною медалями, 

грамотами «За особливі досягнення 

vвивченні окремих предметів 

7. Про попереднє тижневе 

навантаження педпрацівників на 2024-

2025 н.р. 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

Засідання творчої групи: 

1.Створення безпечного середовища. 

2. Проєкт річного плану роботи 

закладу освіти 

постійно Психолог 

Класні 

керівники 

Проєкт плану  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Нарада «Про результати виконання 

плану підвищення кваліфікації 

педпрацівників в І півріччі 2024 

року» 

27.05. ЗДНВР Протокол  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 

освіти з місцевою громадою. 
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Видати накази: 

Про підсумки проведення ДПА в 9 

класі. 

Про підсумки проведення ДПА в 11 

класі. 

Про перевід учнів 1-10 кл. на 

наступний рік навчання. 

Про підсумки освітньої діяльності в 

2023-2024 н.р. 

Про випуск учнів 11 класу 

До 30.06 Директор 

ЗДНВР 

ЗДВР 

Накази  

5.Реалізація політики академічної доброчесності. 

Інформування на веб-сайті закладу та 

в соціальних мережах звіту про 

діяльність закладу освіти у 2023-2024 

н.р. щодо дотримання академічної 

доброчесності педпрацівниками 

до 27.06 Адміністрація Інформація  

 

 

 

 

 

 


